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Mezi ulicemi Pod Zahradami  
a Západní začíná růst privátní 
developerský projekt  
Radnice s investorem spolupracuje na 
vybudování náhradní plochy pro  
parkování vozidel obyvatel sídliště. 
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Krytý bazén částečně nahradí 
chybějící koupali�tě, letní  
odstávka bude krat�í  
Namísto celých letních prázdnin, jak bylo 
zvykem, zůstane bazén zavřený jen na 
nezbytnou dobu jednoho měsíce. 
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Ve �tramberku zítra začíná dal�í 
ročník přehlídky ochotnických  
divadel  
Milovníci ochotnického divadla se  
v tamním kulturním domě budou víc než 
dva měsíce scházet už po osmadvacáté. 

strana 4

Na paralympiádu do Itálie míří  
obránce David Vrubel 
a trenér Jiří Bříza  
Zápasy parahokejového týmu ČR startují 
v sobotu 7. 3. a můžete je sledovat 
na televizních kanálech. 
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Bezmála třicet týmů bojovalo na Mistrovství ČR a Poháru ČR v Kopřivnici. Představily se i dva domácí týmy – Black Angels (na snímku) 
v kategorii Mixed age vybojoval stříbro a Angels Gang v kat. Adults byl čtvrtý. Více na straně 8.                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do rozpočtu přibyly výdaje za necelých 26 milionů 

V Lašském muzeu jsou nyní k vidění mimo jiné vlastnoruční výšivky 
Dany Zátopkové.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

V muzeu vystavují věci 

po Daně Zátopkové
Kopřivnice (dam) – Neokázalou 

výstavkou několika všedních před-
mětů připomíná Lašské muzeum 
šest let, které brzy uplynou od od-
chodu populární olympioničky 
a čestné občanky Kopřivnice Dany 
Zátopkové. V  zimní zahradě Šus-
talovy vily jsou od úterka vystaveny 
výšivky, které Dana Zátopková 
vlastnoručně vytvořila a  jsou dů-
kazem nejen její zručnosti, ale 
i  hlubokého vztahu k  lidovému 
umění. Kromě nich se budou moci 
návštěvníci muzea začíst do origi-
nálu dopisu, který Dana Zátopková 
adresovala „Milé Anežce“ a píše jí 
v něm mimo jiné o cestě do Šaštína 
vykonané v  roce 1980, ze které si 
Zátopkovi přivezli medailon, který 
je posledním kouskem minivýs-
tavky.       (Pokračování na straně 3) 

Na Dnech techniky Tatra oslaví výročí 
prvního dakarského startu

Kopřivnice (dam) – Navštívit letos 
Kopřivnické dny techniky bude pro 
všechny fanoušky motorsportu do-
slova povinností. Právě oblíbená akce 
na zkušebním polygonu Tatry totiž 
bude dějištěm oslav čtyřicátého výročí 
prvního startu Tatry na legendární Ral-
lye Paříž Dakar. „Automobilka chce 
toto významné jubileum oslavit po-
slední květnový víkend v  rámci Dnů 
techniky, kam se na její pozvání sjede 
řada legendárních závodních speciálů 
značky Tatra i s jejich majiteli,“ infor-
moval Andrej Čírtek, mluvčí Tatra 
Trucks.  

Kopřivnické dny techniky tak letos 
nabídnou nejen nejnovější vozy z pro-
dukce Tatra Trucks a techniku, kterou 
využívají například hasiči či armáda, 
ale i speciální dakarskou zónu, v níž se 
návštěvníci setkají se „soutěžáky“ 
Tatra. Kromě vozů ze sbírek Muzea ná-

kladních automobilů Tatra mají být 
k vidění další historická i moderní vo-
zidla úzce spojená s  dakarskými zá-
vody. „Tatra Trucks připravuje sraz zá-
vodních speciálů, jež se zúčastnily, 
účastní nebo budou účastnit legendár-
ních dálkových soutěží, ať již původní 
Rallye Paříž-Dakar, nebo současné Ral-
lye Dakar,“ uvedl Andrej Čírtek. Kromě 
závodních kamionů bude možné se na 
Dnech techniky potkat také s  osob-
nostmi, které usedaly do kabin závod-
ních tater, nebo s osobnostmi, které je 
navrhovaly, stavěly či připravovaly pro 
soutěžní klání. „To, jaké vozy bude 
možné vidět a  jaké osobnosti potkat, 
zatím neprozradíme, příprava je zatím 
v běhu, ale už teď máme potvrzenou 
účast unikátní techniky i velmi zajíma-
vých jmen,“ doplnil mediální zástupce 
automobilky Daniel Potocký. 

        (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

9. března � Kopřivničané si  

u pomníku na náměstí připomenou 

výročí narození T.G.M.  

14. března � Kulturní dům pořádá 

Muzikantský ples, který je tradičně 

jednou z hlavních událostí sezony. 

Výběr nejvhodněj�ího 
návrhu pro lokalitu Západ 
je u konce, začíná jednání 
s developerem o prodeji

Kopřivnice (dam) – Záměr prodeje pozemků pro bytovou vý-
stavbu v lokalitě Západ pokročil do další fáze. Radní se 17. února 
seznámili s  verdiktem odborné hodnotící komise a  rozhodli 
o tom, že nejlepší nabídku podala společnost JTA exklusive z os-
travských Petřkovic. „Následuje vyjednávání o konkrétním znění 
kupní smlouvy, která musí obsahovat dostatečné záruky pro 
město pro to, že v místě vyroste bydlení, které Kopřivnice potře-
buje, a zároveň nebude investora omezovat do té míry, že by se 
pro něj celý projekt stal nezajímavým,“ uvedl starosta Adam Ha-

nus. Prvotní návrh smlouvy a jejích podmínek byl na semináři 
v minulém týdnu představen i zastupitelům s tím, že o samotném 
prodeji by zastupitelstvo mělo rozhodovat po doladění všech de-
tailů v červnu tohoto roku. 

Vítězný návrh společnosti JTA exklusive byl komisí vyhod-
nocen jako urbanisticky i architektonicky velmi vyvážený. Hlav-
ními pozitivy má být citlivé zapojení do okolní zástavby, pře-
hledné dopravní řešení i kvalitní základ pro vznik pobytových 
a zelených ploch. Pozitivně byla hodnocena střídmá a kultivovaná 
architektura, řešení parkování, které bylo navrženo v parteru by-
tových domů bez nutnosti podzemních garáž. Plusové body firma 
získala za realistický harmonogram realizace. Podobně pozitivní 
bylo i  hodnocení návrhu řešení, které předložila klimkovická 
STECOMTRA Holding, a. s. „Obě nabídky byly opravdu zajímavé 
a byly by pro území dobrým řešením. V konečném součtu je na-
konec dělil jen jediný bod,“ říká starosta Adam Hanus s tím, že 
město si nechce zcela uzavřít možnost jednání ani s druhou fir-
mou v pořadí. „Prioritně budeme jednat s prvním v pořadí. Pokud 
by se ale ukázalo, že se nedokážeme dohodnout na smluvních 
podmínkách, můžeme plynule přejít k druhému zájemci a ne-
ztrácet čas,“ vysvětlil starosta.                (Pokračování na straně 2) 

Město bude jednat s vítěznou firmou,  

ale nechává si otevřenou cestu k tomu, aby  

v případě nedohody mohlo oslovit investora, 

jehož návrh skončil těsně druhý. 

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před 
týdnem schválili rozpočtové opatření, 
kterým došlo k navýšení výdajových po-
ložek v prosinci schváleného rozpočtu 
města o 25,8 milionu korun.  

„Rozpočtovým opatřením reagu-
jeme na aktuální výši disponibilních 
zdrojů, což umožňuje městu zahájit či 
posunout několik důležitých investic,“ 
vysvětlil starosta Adam Hanus s tím, že 
díky úsporám a nedočerpání některých 
výdajů v  roce 2025 a  také díky vyšším 

nedaňovým příjmům se podařilo navý-
šit rezervu pro realizaci akcí z akčního 
plánu z původních 22,2 milionu korun 
na více než 50 milionů korun. 

Po úpravě z minulého týdne byly do 
rozpočtu zahrnuty nové položky v hod-
notě 25,8 milionu korun. V rezervě pro 
další očekávané úpravy rozpočtu zů-
stává i po minulém týdnu víc než 28 mi-
lionů korun. 

Starosta Adam Hanus při projedná-
vání zmínil několik konkrétních pro-

jektů, které město díky schválené úpravě 
plánuje realizovat. V  místní části Mniší 
má kupříkladu vzniknout nový semafor 
za 2,7 milionu korun, který zvýší bez-
pečnost dětí docházejících do základní 
školy. Město chce rovněž ve spolupráci 
s polskými partnery obnovit Bezručovu 
vyhlídku na Brdech, jež je od poloviny 
roku 2024 uzavřena kvůli napadení dře-
věné konstrukce, na což je v  rozpočtu 
vyčleněno 2,9 milionu korun.  

  (Pokračování na straně 2) 
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Radnice koupila  
pozemky ASK Tatra

Kopřivnice (dam) – Město rozhodnutím 
zastupitelstva z minulého týdne koupilo od 
Asociací sportovních klubů Tatra Kopřivnice 
pozemek na letním stadionu, plochu o vý-
měře 2 444 m² v katastrálním území Kopřiv-
nice. Pozemek se nachází v lokalitě u letního 
stadionu, částečně zasahuje do zvýšeného 
oválu sportoviště a částečně kopíruje tok 
Kopřivničky. Jde o místo, kde město realizuje 
zadržení dešťových vod od Husovy lípy 
s možností jejich dalšího možného využití. 
„V první etapě byl na dotčeném pozemku 
vybudován zpevněný břeh z lomového ka-
mene, ve druhé etapě je zde plánováno tech-
nologické vyústění celého systému. Město 
proto usilovalo o majetkoprávní vypořádání, 
aby mohlo projekt dokončit a zajistit jeho 
dlouhodobý provoz,“ vysvětlil starosta Adam 
Hanus. Vlastnictví pozemku má do bu-
doucna usnadnit plánované zlepšení do-
pravní dostupnosti areálu bývalých inter-
nátů, kde se počítá s posílením rezidenční 
funkce a vyšší intenzitou dopravy. Město na 
základě znaleckého posudku zaplatí za od-
kup pozemků přes 92 tisíc korun. 

V minulém týdnu začaly první úpravy na pozemcích, kde mají vyrůst nové bytové a rodinné domy. 
Soukromý projekt v budoucnu ovlivní parkování na přilehlém sídlišti.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do rozpočtu přibyly...
(Dokončení ze strany 1) 
„Počítá se i s vybudováním nového náklad-

ního výtahu v kulturním domě za 5 milionů ko-
run. Práce by měly proběhnout během letních 
měsíců, kdy je objekt méně vytížený. Na budově 
radnice města plánujeme instalaci fotovoltaické 
elektrárny. Investice za tři miliony korun má při-
spět ke snížení energetických nákladů,“ řekl 
mimo jiné Adam Hanus. 

Zastupitelé s rozpočtovou změnou vyhradili 
i tradiční milion korun na participativní rozpočet 
města nebo jen o padesát tisíc nižší částku na 
úpravy železniční zastávky u Tesca. Město zde 
plánuje opravit střechu, doplnit okna a veřejné 
osvětlení tak, aby zastávka, která je údajně vy-
tíženější než samotné kopřivnické nádraží, umož-
nila cestujícím čekat na svůj spoj v důstojných 
podmínkách. Zastávka byla také jediným disku-
tovaným bodem, když se zastupitel Dušan Krom-
polc dotazoval na to, zda je objekt v majetku 
města. Poté, co se mu dostalo ujištění, že jde 
o majetek města a radnice zvážila investici jako 
vhodnou i z toho důvodu, že plánovaná elektrifi-
kace trati a s ní plánovaná úprava prostoru za-
stávky je v nedohlednu, bylo rozpočtové opatření 
schváleno jednomyslně. 

Vizualizace zástavby v lokalitě Západ tak, jak ji navrhla vítězná společnost JTA exklusive. 
                          REPRO: JTA EXKLUSIVE

V závěru měsíce proběhnou 
setkání s vedením radnice

Kopřivnice (hod) – Už za necelý měsíc v  týdnu 
před Velikonocemi budou mít možnost obyvatelé 
místních částí Vlčovic, Lubiny a Mniší diskutovat s ve-
dením města. Na jejich programu je nejen seznámení 
občanů s tím, co se realizovalo v uplynulém roce a co 
se plánuje na nejbližší období, ale také, jak bylo nalo-
ženo s návrhy místních výborů.  

Ani letos nepřijdou občané o možnost posílat své 
dotazy dopředu elektronicky na e-mail rozvoj@kop-
rivnice.cz, a  to do středy 25. března, aby jim mohly 
být na setkání zodpovězeny. Úvodní setkání je naplá-
nováno na pondělí 30. března v Kulturním domě ve 
Vlčovicích, druhé o  den později, tedy v  úterý 31. 
března, v Katolickém domě v Lubině a poslední pro-
běhne ve středu 1. dubna v Kulturním domě v Mniší. 
Začátek všech tří setkání je naplánován na 17 hodin. 

Výběr nejvhodněj�ího návrhu pro lokalitu Západ je u konce,...
(Dokončení ze strany 1) 
Zároveň zdůraznil, že město 

nechce vést paralelní vyjednávání, 
ani vytvářet tlak na dodatečné „vy-
lepšování“ nabídek, protože by to 
mohlo celý proces zkomplikovat 
a v podstatě by šlo o nové výběrové 
řízení. 

Těsně druhá skončila nabídka 
klimkovické firmy Stecomtra. Taky 
zde byli členové hodnotící komise 
spokojeni s architektonickým i ur-
banistickým řešením. Pozitivně 
byla vnímána zejména hierarchie 
veřejných prostranství, umístění 
parkování převážně pod budo-
vami a  bezpečné oddělení pěší 

a  automobilové dopravy stejně 
jako nabídka nebytových funkcí 
podporujících komunitní život 
v  lokalitě. Také nabízená kupní 
cena obou společností byla velmi 
podobná a  rozdíly byly v  řádech 
nižších desítek korun za metr čtve-
reční prodané plochy. 

Druhý pokus najít developera 
pro lokalitu Západ odstartoval 
vloni v červnu schválením záměru 
prodat soubor městských po-
zemků v této části města v zastu-
pitelstvu. Cílem je vznik nové 
obytné lokality. Vítězná firma plá-
nuje vybudovat celkem 141 byto-
vých jednotek v různých konfigu-

racích. Na přípravě podmínek ce-
lého záměru radnice spolupracuje 
s krajskou rozvojovou agenturou 
MSID, která pomohla nastavit kri-
téria prodeje i parametry budoucí 
výstavby. Nabídky mohli zájemci 
podávat do poloviny prosince loň-
ského roku. Následně prošly kon-
trolou formálních náležitostí 
a uchazeči byli vyzváni k doplnění 
chybějících podkladů. V lednu pak 
všechny čtyři firmy své projekty 
prezentovaly hodnotící komisi, 
která posuzovala zejména nabíze-
nou cenu, harmonogram přípravy 
a výstavby, architektonické a ur-
banistické řešení, dopravní napo-

jení. Komise se shodla, že projekty 
dvou nejlépe hodnocených firem 
jsou dostatečně kvalitní pro další 
jednání. Oba záměry ale zároveň 
obsahují body, které bude nutné 
ještě vydiskutovat a upravit před 
samotným podpisem kupní 
smlouvy. „Smlouvu připravujeme 
úplně novou. Jakmile bude návrh 
hotový, předáme ho vybranému 
zájemci k připomínkám a bude 
následovat jednání k jejím para-
metrům tak, aby byla výhodná  
pro obě smluvní strany,“ uvedl sta-
rosta Hanus s tím, že vše směřuje 
k uzavření prodeje do poloviny le-
tošního roku. 

U� je mo�no se registrovat do 
dubnové výzvy 10 000 kroků

Kopřivnice (hod) – Lidé, kteří chtějí udělat něco pro své 
zdraví, se už mohou přihlašovat do celorepublikové výzvy 
10 000 kroků, zaměřené na motivaci lidí k pravidelnému 
pohybu. Jarní kolo výzva sice startuje až 1. dubna, ale regi-
strace účastníků už probíhá. Cílem není ujít 10 000 kroků, 
ale každý účastník by si měl stanovit takovou osobní výzvu, 
která ho bude motivovat k  znovunavrácení pravidelné 
chůze do všedního dne. Zvládne ji téměř každý člověk a ne-
potřebujeme k ní nic speciálního, jen vůli vykročit. Důleži-
tější než množství nachozených kroků je pravidelnost, 
svižné tempo a příjemné prostředí. 

„Aktivitu si mohou účastníci výzvy monitorovat na ja-
kémkoliv zařízení a následně ji nahrát do webové aplikace. 
Body, které účastníci získávají za každý nachozený kilometr, 
se přepočítávají na koeficienty, a tak starší a lidé s vyšším 
BMI dostanou za jeden kilometr více bodů než lidé mladší, 
štíhlejší a trénovanější. Díky tomu se výzva stává zajímavá 
také pro netrénované, kteří tak s přehledem poměřují vý-
kony i s otrlými sportovci. Stejně jako květnová výzva Do 
práce na kole také tato dubnová ryze pěšácká nabízí zapo-
jení v několika kategoriích. Zapojit se tak může nejen široká 
veřejnost, ale zápolit mezi sebou mohou i  školy, firmy 
a města. Bližší informace jsou na webu desettisickroku.cz,“ 
uvedla Ivana Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje 
na kopřivnické radnici.  

Kopřivnice znovu podpoří 

Tibet vyvě�ením vlajky
Kopřivnice (dam) – V úterý 10. března nad 

vchodem do kopřivnické radnice znovu za-
vlaje pestrobarevná tibetská vlajka s  dvojicí 
sněžných lvů. Kopřivnice se totiž znovu připojí 
ke kampani Vlajka pro Tibet, která symbolicky 
připomene 67. výročí povstání Tibeťanů proti 
čínské okupaci. 

Kopřivnice se do kampaně zapojuje dlou-
hodobě, v příštím roce to bude už třicet let, 
kdy vlajku vyvěsila prvně, tehdy jako jedna 
z  pouhé dvacítky českých měst. Po krátké 
pauze, kdy představitelé města vyhověli pro-
testům z tehdejší Tatry, která se obávala po-
škození svých obchodních zájmů v  Číně, se 
vlajka na radnici vrátila a od roku 2002 už ji 
město vyvěšuje každoročně. Kampaň má pře-
devším symbolický charakter a upozorňuje na 
dlouhodobé porušování lidských práv v Tibetu 
i na osudy Tibeťanů žijících v exilu. 

Do akce se každoročně zapojují stovky rad-
nic po celé republice. Letos pořadatelé počítají 
se zapojením víc jak osmi set měst, městských 
částí a krajů napříč republikou. 

Výstavba nových domů a řadovek ubere parkovací místa, vzniknout mají náhradní
Kopřivnice (dam) – Přestože pro-

dej městských pozemků v lokalitě Zá-
pad developerovi radnice plánuje re-
alizovat až v  polovině roku, jiný 
projekt bytové výstavby ve stejné 
oblasti už vstoupil do realizační fáze. 
V  minulém týdnu začala kácením 
dřevin a přípravou pozemků výstavba 
tří třípodlažních bytových domů 
a  šesti řadových rodinných domků. 
Na ploše mezi ulicemi Pod Zahra-
dami a  Západní je vybuduje zdejší 
podnikatel investicí přesahující 100 
milionů korun. 

Projekt počítá se šesti dvoupod-
lažními řadovými rodinnými domy. 
Každý z nich bude mít vlastní garáž, 
obytné místnosti v  přízemí i  patře 
a přímý vstup na zahradu za domem. 
U části domů je navrženo také pod-

kroví se střešní terasou. Všechny řa-
dovky budou mít ploché střechy 
a jednoduchý obdélníkový půdorys. 
Hned vedle mají vyrůst tři řadové by-
tové domy o třech nadzemních pod-
lažích. V každém z nich vznikne osm 
bytů různých dispozic od 2+kk po 
3+kk. Celkem tak v  těchto domech 
vznikne 24 nových bytů. 

Podle mediálního zástupce inves-
tora a realitního makléře Martina Ka-
bíčka je projekt aktuálně ve fázi pří-
pravných prací a výběru generálního 
dodavatele. „Harmonogram projektu 
byl projednán s vedením města i ře-
ditelem společnosti Slumeko, a  to 
včetně jednotlivých navazujících 
kroků. Aktuálně probíhají přípravné 
práce. Samotná realizace bude roz-
dělena do etap,“ uvedl Martin Kabí-

ček. Termín dokončení se podle něj 
bude odvíjet právě od výběru doda-
vatele a následného harmonogramu 
výstavby. 

Prodej bytů a  domů se teprve 
chystá. „Prodejní nabídka bude zve-
řejněna přibližně v  horizontu dvou 
měsíců. Aktuálně se připravují pod-
klady a  finální nastavení obchodní 
strategie. Projekt je koncipován pri-
márně jako prodejní bydlení,“ doplnil 
Kabíček. Investor zároveň deklaruje, 
že součástí záměru nebude jen sa-
motná výstavba, ale i  úprava veřej-
ného prostoru v okolí, která vyplývá 
z podmínek stavebního povolení. 

Rozjíždějící se výstavba se citelně 
dotkne stávající dopravní situace v lo-
kalitě, především parkování na ulici 
Pod Zahradami, která i  podle pro-

vedených sčítání patří už nyní k nej-
komplikovanějším ve městě. Vý-
znamná část parkoviště z betonových 
zatravňovacích dlaždic totiž stojí na 
privátních pozemcích developera. 
„Pozemek investora zasahuje zhruba 
do poloviny parkoviště. Tato parko-
vací místa po zahájení výstavby ne-
budou k  dispozici. Znamená to, že 
dojde ke ztrátě přibližně 15 parkova-
cích míst, která dosud investor umož-
ňoval využívat obyvatelům sídliště,“ 
uvedl starosta města Adam Hanus. 
První omezení bude pouze krátko-
dobé. Kvůli kácení dřevin dojde v ho-
rizontu několika dalších týdnů k ma-
ximálně dvoudennímu uzavření části 
parkoviště. Po skončení kácení by se 
ale parkoviště ještě na dalších několik 
měsíců mělo vrátit ke stávajícímu 

provozu. K  trvalému záboru parko-
viště dojde přibližně za půl roku, kdy 
začne druhá etapa stavby. Město me-
zitím připravuje náhradní řešení. 
„Řešíme, jak umožnit alespoň v pro-
vizorním režimu parkování na po-
zemku v blízkosti ulice Polní. Jedná 
se o  městský pozemek, který nava-
zuje na oblast Západ a byl v minulosti 
vykoupen právě s cílem vybudování 
náhradních parkovacích ploch,“ 
uvedl Adam Hanus s  tím, že na vy-
budovaní provizorní odstavné plo-
chy, která má částečně pomoci vyřešit 
parkování v  lokalitě, má město 
zhruba 5 až 6 měsíců. Investor za-
stoupený Martinem Kabíčkem při-
tom deklaruje, že na tomto připravo-
vaném řešení se bude organizačně 
i finančně podílet. 
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Hokej pro Olivera 
Utkání mezi HC Kopřivnice a AZ Havířov, které proběhlo 

21. 2., nebylo jen o gólech a bodech. Hrálo se především pro 
malého Olivera z Kopřivnice.  

Oliver se narodil na začátku roku 2024 a první měsíce ži-
vota strávil v nemocnici. Vážné genetické onemocnění mu 
způsobovalo desítky epileptických záchvatů denně. Nadějí 
byla náročná operace mozku, která se naštěstí podařila. Dnes 
už záchvaty nemá, ale čeká ho dlouhá cesta – pravidelné re-
habilitace, specializované terapie a nákladné pomůcky.  

Právě proto mělo sobotní utkání takový význam. Při za-
hájení tohoto zápasu mě velmi překvapili naši kopřivničtí 
hokejisté, kteří se mezi sebou složili a Oliverovi předali šek 
na krásných 22 600 Kč. Nešlo o povinnost, ale o vlastní inici-
ativu a skutečnou chuť pomoci.  

I přesto, že v tomto utkání potvrdil Havířov svou tabul-
kovou převahu, naši hokejisté ukázali, že nejsou jen bojov-
níky na ledě, ale i lidmi s velkým srdcem. Děkuji jim i všem 
fanouškům, kteří přišli fandit a  také podpořit dobrou věc. 
Pokud by chtěl kdokoliv malému Oliverovi z Kopřivnice po-
moci, může přispět na transparentní účet 000123-
1552310247/100   V.S. 74221. 

Kopřivnice opět potvrdila, že drží při sobě.  
 

Stanislav Šimíček 
místostarosta Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Dětští zastupitelé prodávali na premiérovém Tržištěku své výroby a výtěžek poslali na dobročinnou 
sbírku, kterou pořádá místní hokejový klub.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mladí zastupitelé 
opět přispěli na 
dobročinnou akci

Kopřivnice (hod) – Členové 
kopřivnického dětského zastupi-
telstva přispěli na dobrou věc. 
V neděli 22. února se zúčastnili 
akce v kulturním domě s názvem 
Tržištěk, kde měli svůj stánek 
s občerstvením. Výtěžek z pro-
deje si nenechali na svou činnost, 
ale podpořili charitativní sbírku, 
kterou zorganizoval místní hoke-
jový klub pro svého bývalého 
hráče. „Pět členů zajišťovalo pe-
čení, přípravy a následný prodej 
ve stánku, kde prodávali domácí 
limonádu, slané i sladké dobroty. 
Výtěžek ve výši 1 500 korun po-
slali na transparentní účet sbírky 
Pro Milana,“ uvedla Iva Sýkorová, 
pracovnice DDM Kopřivnice, 
která má na starosti dětské za-
stupitelstvo. 

Letos poprvé bude mo�né na 
úřadě darovat krev 24. března

Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici bude opět možné darovat 
krev. Mobilní odběrový tým Nemocnice AGEL Nový Jičín 
a AGEL Transfuzní služby Šumperk přijede 24. března a za-
sedací místnost v 10. patře na radnici se promění v odběrové 
místo.  

Vloni proběhly na radnici čtyři akce, během nichž bylo 
možné darovat krev, čehož využilo 111 dárců, z nichž 45 tak 
učinilo poprvé. „Motivace nových prvodárců je jeden z  dů-
vodů, proč mobilní odběry pořádáme. Celostátně platí, že po-
pulace stárne a z tohoto důvodu také aktivních dárců ubývá. 
Mobilní odběry přinášejí možnost darovat krev přímo tam, 
kde lidé žijí nebo pracují, ušetří tak čas i náklady spojené s ces-
továním na transfuzní stanice. U tohoto typu akce mnohdy 
lidé najdou také potřebnou motivaci. Třeba u kolegů, kteří se 
často vydávají společně, aby se navzájem podpořili,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka projektu Zdravé město Ko-
přivnice, které je jedním z pořadatelů. 

Mobilní odběrový tým s sebou přiveze veškeré potřebné 
vybavení, zajistí bezpečný i  pohodlný průběh odběru. Přijít 
darovat krev 24. března budou moci jak obyvatelé Kopřivnice, 
tak lidé z okolí, je však nutné provést registraci na telefonním 
čísle 556 773 471, a to do 22. března.  

„Dárce krve musí být samozřejmě zdravý člověk, což se 
při darování pečlivě kontroluje. Zájemci o  odběr je nejprve 
odebrán tzv. kontrolní vzorek pro posouzení zdravotního stavu 
a ten na místě posuzuje lékař,“ dodala Ivana Holubová. 

Na Dnech techniky Tatra oslaví výročí prvního dakarského...
(Dokončení ze strany 1) 
Tatra Trucks v  rámci oslav 40 let 

účasti jejích automobilů na dakarských 
rallye připravila nejen speciální logotyp 
odkazující na grafický design Lopraisovy 
6 × 6, se kterou v roce 1986 vyrazil do sa-
harských písků poprvé, ale i limitovanou 
kolekci tematických propagačních 
a  upomínkových předmětů, stylového 
oblečení a doplňků pro fanoušky tatro-
vek i dálkových rallye soutěží. Tento spe-
ciální merchandising zahájí automobilka 
postupně už od dubna na oficiálním e-

shopu. Kompletní kolekce pak bude pre-
miérově k  dostání právě ve stánku na 
Kopřivnických dnech techniky. 

Speciální expozice na Dnech tech-
niky má být zároveň i ohlédnutím za his-

torií modelové řady T 815, která byla po 
čtyři desetiletí jedním z hlavních pilířů 
produkce nejstarší české automobilky. 
Výroba řady T 815 skončila koncem loň-
ského února a lidé si budou moci připo-
menout, že právě tato modelová řada se 
stala symbolem úspěchů značky Tatra 
na dakarských soutěžích. A  ty nebyly 
malé, kromě šesti vítězství Karla Lopraise 
jsou tu pódiová umístění jeho synovce 
Aleše Lopraise nebo tatrováckého srd-
caře Tomáše Tomečka a dalších sedlají-
cích vozy Tatra. 

Radnice podpoří organizátory 
akce Ukliďme Česko

Kopřivnice (hod) – Také letos proběhne celostátní akce 
s názvem Ukliďme Česko, jejíž termín je stanoven na sobotu 
28. března. Kopřivnická radnice je připravena podpořit ty, 
kteří se chtějí zapojit do akce a kontaktují odbor životního 
prostředí. Registrace na webu Ukliďme Česko už probíhá. Za-
registrovat se mohou jak zájemci z řad spolků, organizací, tak 
i jednotlivců. Při přihlašování zájemci musí označit lokalitu, 
kterou chtějí uklízet. Radnice je připravena stejně jako v mi-
nulosti poskytnout zájemcům pytle a také zajistit jejich odvoz. 
„Lidé se mohou obracet přímo na nás, na odbor životního 
prostředí, Každou takovou skupinku samozřejmě moc rádi 
podpoříme. Můžeme také poradit s výběrem vhodné lokality 
pro úklid, aby se uklízelo skutečně tam, kde je to nejvíce po-
třeba,“ uvedla Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení odpadů, 
zeleně a ovzduší na kopřivnické radnici, která je koordiná-
torkou akce. Na ni se mohou obracet zájemci o úklid, a to ne-
jen telefonicky na čísle 556 879 781, ale i elektronicky na e-
mail lucie.kubalcova@koprivnice.cz.  

V současné době jsou už zaregistrováni dva organizátoři, 
a to Linda Bezstarosti, která má v plánu uklízet v den akce, 
tedy 28. března. Druhým organizátorem je učitelka ZŠ Alšova 
Barbora Tembo, která plánuje úklid s žáky v okolí její školy. 

V muzeu vystavují věci po Daně ...
(Dokončení ze strany 1) 
Vystavené předměty jsou zapůjčené od příbuzných Dany 

Zátopkové z Vacenovic. „Z této vesnice u Kyjova pocházeli oba 
Danini rodiče Antonín a Františka Ingrovi. Dana do Vacenovic 
jezdila celé dětství na prázdniny. Z matčiny strany tam měla tři 
tetičky a z otcovy tři strýčky. Pomáhala příbuzným při polních 
pracích, chodila v kroji, naučila se tancovat a zamilovala si li-
dové písničky,“ vysvětluje původ vystavených předmětů Věra 
Vahalíková z Lašského muzea.  

Kromě mimořádně doplněných předmětů si lidé mohou 
osobnost obou manželů Zátopkových připomenout ve stálé 
expozici muzea. 

Radnice není aktivistická nástěnka 
Budova městského úřadu v  Kopřivnici se v  posledních 

letech mění ve vývěsní štít politických gest. Nyní se znovu 
řeší vyvěšení tibetské vlajky, nedávno zde visel modrožlutý 
symbol jiného státu. Ptám se: je opravdu úkolem komunální 
samosprávy vstupovat do mezinárodních sporů? 

Radnice má spravovat město, ne vysílat zahraničněpoli-
tické signály. Taková symbolická gesta nejsou neutrální. Jsou 
to vědomá politická prohlášení, která část občanů podporuje 
a část oprávněně odmítá. Úkolem vedení města má být lidi 
spojovat, ne je zbytečně rozdělovat. 

Nejde o popírání lidských práv ani o lhostejnost k dění 
ve světě. Jde o základní princip samosprávy. Na radnici má 
viset vlajka města Kopřivnice, vlajka České republiky a pří-
padně Evropské unie či partnerského města při oficiální náv-
štěvě. Tím by měl seznam končit. 

Komunální politika má řešit školy, dopravu, bezpečnost 
a investice. Nemá suplovat diplomacii ani reagovat na každou 
aktivistickou kampaň. Pokud dnes vyvěsíme jednu vlajku, 
podle jakého klíče budeme vybírat další? Kde je hranice? 

Domnívám se, že vedení města by mělo zachovat nadhled 
a respekt k různorodosti názorů občanů, ale opak je pravdou. 
Radnice není aktivistická platforma. Je to instituce, která má 
reprezentovat všechny, ne jen část. 

 
Robin Vojtović 

zastupitel města Kopřivnice za SPD 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Město si vá�í práce dobrovolníků v sociálních zařízeních
Kopřivnice (hod) – V pátek 20. 

února proběhlo na radnici jed-
nání se zástupci obecně prospě-
šné společnosti ADRA z  dobro-
volnického centra Frýdek-Místek, 
na němž informovali o svých ak-
tivitách v  Kopřivnici v  průběhu 
loňského roku.  

Společnost ADRA zahájila do-
brovolnický program v Kopřivnici 
v roce 2004, kdy první občané Ko-
přivnice začali chodit za pacienty 
na polikliniku Therápon 98 do 
Střediska následné lůžkové péče, 
kde si s nimi povídali, četli knihy 
nebo jinak jim zpříjemňovali po-
byt na lůžku. „Další dobrovol-
nický program jsme rozjeli v roce 
2013, kdy další dobrovolníci začali 
chodit do chráněného bydlení 
NaNovo a  od března loňského 
roku se dobrovolnictví rozjelo 
i  v  Domově pod Bílou horou,“ 

uvedla Adéla Výskalová, koordi-
nátorka ADRY pro Kopřivnici. 

Vloni se v Kopřivnici zapojilo 
do dobrovolnického programu 
celkem 26 lidí, 13 jich působilo 
v Domově pod Bílou horou, pět 
chodilo za klienty chráněného by-
dlení NaNovo a  osm na polikli-
niku. 

„Dobrovolníků není nikdy 
dost. Byli jsme ale mile překva-
peni, kolik jich působí v domově 
pro seniory. Vážíme si jich, a proto 
pro ně děláme slavnostnější set-
kání i ve spolupráci s jinými ne-
ziskovými organizacemi, jako je 
Charita, Slezská diakonie a ILCO, 
na kterých si nejen předáváme 
své zkušenosti, ale také dobrovol-
níkům poděkujeme,“ řekl Stani-
slav Staněk, vedoucí dobrovolnic-
kého centra ve Frýdku-Místku. 

Na podporu dobrovolnictví 

vloni ADRA zorganizovala akci 1. 
října, na níž se v Domově pod Bí-
lou horou setkali nejen stávající 
dobrovolníci, klienti domova, ale 
i členové kopřivnického klubu se-
niorů i další zájemci z řad široké 
veřejnosti. Po krátké přednášce 
měli účastníci akce možnost vy-
zkoušet si dobrovolnickou čin-
nost v  praxi, a  to strávit hodinu 
s klienty Domova pod Bílou ho-
rou.  

Místostarosta Stanislav Šimí-
ček, jenž má v gesci sociální ob-
last, byl jedním z účastníků zmi-
ňované akce. „Postupně proni- 
kám do světa kopřivnických do-
brovolníků a  musím přiznat, že 
tato činnost je oboustranně velmi 
obohacující. Senioři je vítají jako 
svou rodinu a velmi se těší na kaž-
dou návštěvu. Pokud by kdokoliv 
cítil touhu se jako dobrovolník za-

pojit, ať neváhá a kontaktuje paní 
Adélu Výskalovou ze společnosti 
ADRA, tel. 734 645 927,“ doplnil 
místostarosta Šimíček. 

Rok 2026 je rokem dobrovol-
nictví a ADRA by ráda aktivity roz-
víjela i  v  Kopřivnici. „Chtěli by-
chom navázat na úspěšné 
činnosti realizované v  předcho-
zím období a  organizovat další 
aktivity s cílem zvýšit povědomí 
o  dobrovolnické činnosti mezi 
obyvateli Kopřivnice a  podpořit 
aktivní zapojení komunit. Dalším 
naším přáním je zde v budoucnu 
otevřít náš obchůdek, jehož výtě-
žek bychom využili na dobrovol-
nické aktivity,“ dodal Stanislav 
Staněk.   

Místostarosta Šimíček řekl, že 
se pokusí najít vhodné prostory 
pro tento obchůdek a  podpořit 
tak tento charitativní záměr. 

Letní přestávka bazénu bude 

kvůli absenci koupali�tě krat�í
Kopřivnice (dam) – Místo osvěžení na koupališti by 

Kopřivničané mohli alespoň během části prázdnin najít 
osvěžení ve vodách krytého bazénu. V roce, kdy koupa-
liště prochází kompletní přestavbou, kopřivnická rad-
nice a Správa sportovišť Kopřivnice zvažují zkrácení ob-
vyklé letní odstávky bazénu. „Minimálně měsíční 
odstávku krytý bazén pro údržbu technologie a naplá-
nované drobné investice potřebuje i letos, ale jeho pro-
voz bude v  létě delší než obvykle,“ říká místostarosta 
David Monsport. 

Přerušení provozu je předběžně plánováno přesně 
uprostřed prázdnin. „Chystáme se uzavřít v polovině 
července a znovu spustit provoz v polovině srpna. Ales-
poň na čas zavřít musíme, podle předpisů musí dojít ke 
kompletní výměně bazénové vody, vyčištění a dezinfekci 
samotné bazénové vany a k běžné každoroční servisní 
rutině patří výměny filtrů a podobně,“ upřesnil vedoucí 
krytého bazénu Pavel Petráš.  Letní pauza bude využita 
také k drobnějším investicím, v plánu je výměna podlahy 
ve venkovní ochlazovně sauny, výměna obložení někte-
rých stěn nebo instalace nového čerpadla. 

mailto:lucie.kubalcova@koprivnice.cz
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Lysek na Fojtství představí  

fotograÞe a zajímavosti z Beskyd
Kopřivnice (dam) – Na cestopisnou přednášku s promítá-

ním fotografií zve dnes odpoledne Muzeum Fojtství. Za vrcholy 
Beskyd se lidé mohou vydat 5. března od 16 hodin ve společ-
nosti frýdecko-místeckého fotografa a cestovatele Miroslava 
Lyska. Ten svým vyprávěním a na svých snímcích představí 
známé i  méně známé vrcholy Moravskoslezských Beskyd 
a Podbeskydské pahorkatiny. Návštěvníci se mohou těšit nejen 
na pohledy z hor, ale také na zajímavosti z  jejich okolí jako 
skalní útvary, památníky, rozhledny, horské chaty i další po-
zoruhodná místa. 

Miroslav Lysek se fotografii věnuje od mládí a dlouhodobě 
patří mezi výrazné dokumentátory krajiny i památek regionu. 
Na svém kontě má desítky autorských výstav i několik publi-
kací věnovaných historii a architektuře. Do kopřivnického mu-
zea se vrací po loňské úspěšné přednášce o  dřevěných pa-
mátkách v regionu. 

ZUŠ Zdeňka Buriana pořádala 
okresní přehlídku talentova-
ných klavíristů. Do školy do-
razilo přibližně 35 mladých 
hudebníků. Soutěž se koná pra-
videlně a slouží jako předvýběr 
pro krajskou přehlídku ve 
Frýdku-Místku. 

Ze semifinále KoprStar vzešlo deset finalistů, v nejmladší kategorii vyhrál Mikuláš Prištic s číslem 
113, který s písní Dělání reprezentoval ZŠ E. Zátopka.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Postní koncert nabídne ikonické 
skladby Mozarta a Dvořáka

Štramberk (dam) – Vybrané části slavného Mozartova Re-
quiem a neméně proslulé Dvořákovy Stabat Mater zazní v neděli 
8. března v kostele sv. Jana Nepomuckého na náměstí ve Štram-
berku. Klenoty duchovní hudby budou součástí programu po-
stního koncertu blanenského pěveckého sboru Rastislav. 

Hostující smíšený pěvecký sbor se primárně zaměřuje právě 
na vokálně-instrumentální díla se sakrální tematikou. Soubor má 
bohatou historii sahající až do roku 1862. Soubor vystupoval na 
významných festivalech a koncertních pódiích v České republice 
i v zahraničí, například v Itálii, Rakousku, Německu či Lichten-
štejnsku. Spolupracoval s předními orchestry, sólisty, jeho členové 
účinkovali v přímých televizních přenosech a podíleli se na na-
hrávkách klasických děl.  

Rastislava během jeho vystoupení ve Štramberku bude diri-
govat sbormistr Jaroslav Martinásek, jenž stojí v čele sboru už čty-
řicet let. Vedle sbormistrovské práce působil také jako učitel hudby 
a spolupracoval s řadou předních orchestrů a umělců. V roce 2019 
obdržel Cenu Bedřicha Smetany. Spolu s ním se dirigentské tak-
tovky ujme i původem ukrajinská hudebnice Anastasiia Hart, 
která vystudovala klasický zpěv a klavír na Mykolajivském státním 
hudebním učilišti a následně klasický zpěv na Janáčkově akademii 
múzických umění v Brně. Působila jako sólistka v operním studiu 
v Mykolajivu i v projektech Komorní opery JAMU a dnes se věnuje 
také pedagogické činnosti na ZUŠ Veveří. 

Varhanní doprovod zajistí brněnský varhaník Martin Jakubí-
ček, absolvent brněnské konzervatoře a JAMU, který se věnuje 
sólové koncertní činnosti i spolupráci s orchestry, sbory a sólisty. 
Je vyhledávaným doprovazečem pěveckých sborů a vystupuje 
pravidelně v řadě evropských zemí. Vedle interpretační práce se 
věnuje také skladbě a aranžování. 

Štramberský farní kostel bude letos v březnu hostit ještě jeden 
postní koncert. Ten je naplánován na 22. března a shodou okol-
ností na něm zazní mimo jiné také Stabat Mater, ovšem nikoliv ta 
Dvořákova, ale mnohem starší skladba z pera italského barokního 
komponisty Giuseppa Tartiniho. Na tomto programu spojí síly 
pěvecký sbor Musica Priboriensis, flétnové kvarteto Flauta Pri-
boriensis  a varhaník Pavel Rybka. 

LiStOVáNí míří do vily s románovou novinkou Blízcí
Kopřivnice (dam) – V úterý 10. března  

bude ve Vile Machů znovu hostovat pro-
jekt LiStOVáNí. Tentokrát se publikum 
může těšit na scénické čtení z knihy Blízcí 
brněnské spisovatelky Veroniky González. 
V repertoáru LiStOVáNí jde o úplnou no-
vinku adaptace knihy, která vyšla v roce 
2025, ale premiéru měla letos v lednu. 

Blízcí zpracovávají téma rodiny, iden-
tity a  vztahů, které mohou být zdrojem 
podpory i hlubokých zranění. Hrdinkou 
románu je fotogra
a Bára, která se pře-
stěhuje na vesnici za partnerem Igorem. 
Brzy však naráží na odlišný způsob života, 
samotu i  tvůrčí krizi. Napětí vyvolávají 

také konflikty s Igorovou rodinou, přede-
vším s  jeho matkou, která ji tlačí k ma-
teřství. V  prostředí plném nepochopení 
Bára postupně ztrácí nejen partnera, ale 
i sama sebe. Nečekané sblížení s Igorovou 
švagrovou Petrou jí však odhalí, že zdán-
livá rodinná idyla skrývá manipulaci i bo-
lest.  

Blízcí jsou druhým vydaným titulem 
Veroniky González a kromě výrazné čte-
nářské odezvy se dočkala i zařazení mezi 
desítku knih roku 2025. Recenze ji ozna-
čují za silný příběh o toxických vztazích, 
jenž dokáže čtenáře zasáhnout svou sy-
rovostí a emocemi. 

Ve Vile Machů Blízké kopřivnickému 
publiku zprostředkují herečky Pavla Do-
stálová, Věra Hollá a herec a autor pro-
jektu LiStOVáNí Lukáš Hejlík.  

LiStOVáNí dlouhodobě představuje 
zajímavé a aktuální knihy atraktivní for-
mou scénických čtení. Nejde o  pouhé 
předčítání úryvků, ale o divadelní vystou-
pení s rekvizitami, hudbou i jasnou dra-
matickou strukturou, které přenáší jazyk 
a atmosféru knihy přímo na jeviště. Pro-
jekt získal záštitu Ministerstva školství 
a za přínos v oblasti propagace čtenářství 
obdržel také cenu Nadace Český literární 
fond. 

Ve �tramberku startuje dal�í ročník přehlídky ochotníků, své inscenace zahraje �est souborů
Štramberk (dam) – Poprvé od pro-

sincového zápisu ochotnického di-
vadla na seznam nehmotného kultur-
ního dědictví UNESCO se uskuteční 
Štramberská divadelní přehlídka ama-
térských divadelních souborů. Už to, 
že se v městečku pod Trúbou usku-
teční po osmadvacáté, potvrzuje sil-
nou tradici neprofesionálního divadla 
v tuzemsku. V období od 6. března do 
17. dubna si diváci mohou v sále kul-
turního domu páteční večer zpříjem-
nit šesti divadelními komediemi v po-
dání divadelníků ze širokého okolí. 

Přehlídku otevře 6. března diva-
delní soubor Vicena z Ústí nad Orlicí 
inscenací Se starci na chmelu vytvo-
řenou podle hry Dušana Sedláka Život 
je bílý dům. Laskavá komedie, volně 
inspirovaná známým filmovým mu-
zikálem, vypráví o  skupině seniorů, 
kteří se vydají na chmelovou brigádu. 
Příběh si pohrává s motivem plynou-
cího času a  s  návratem do mládí. 

Ochotnický soubor Vicena patří nejen 
k tradičním hostům štramberské pře-
hlídky, ale i k nejstarším a nejúspěš-
nějším spolkům v republice. Tradice 
souboru sahá až do roku 1896 a  za 
svou existenci odehrál více než 1 300 
představení v  přes pěti stech pre-
miérách.  

Druhý festivalový večer plánovaný 
na 13. března přinese komedii Kaž-
dému jeho psychoterapeuta v podání 
1. Jarkovské divadelní společnosti 
z  ostravských Proskovic. Hra Gun-
thera Betha a Alana Coopera staví na 
jednoduché, ale účinné situaci: 
drobný zlodějíček se náhodou ocitne 
v psychoterapeutické ordinaci a začne 
zde vystupovat jako samozvaný léči-
tel. Tam, kde odborníci selhávají v te-
oriích, pomáhá obyčejný selský ro-
zum a  schopnost naslouchat. 
Komedie s  jemnou satirou ukazuje, 
jak tenká může být hranice mezi od-
borností a  šarlatánstvím a  jak silný 

může být prostý lidský přístup. Pro-
skovický soubor vznikl v  roce 2003 
a od počátku se soustředí hlavně na 
komedie. Střídavě uvádí klasické hry 
a současné texty. Pravidelně vystupují 
nejen ve své domovské sokolovně, ale 
i na dalších scénách a přehlídkách. 

O týden později, 20. března, dorazí 
do Štramberka divadelní soubor 
CHAOS z Valašské Bystřice s inscenací 
Amatéři. Ta s  nadsázkou nahlíží 
přímo do zákulisí ochotnického di-
vadla. Příběh je o souboru, který po 
nepříznivé kritice na přehlídce začne 
zkoušet klasická dramata – Maryšu 
a  Romea a  Julii. Herečky a  herci se 
však začnou přít o hlavní role a pos-
tupně se ukazuje, že nadšení, ambice 
i osobní povahy mohou proměnit kla-
siku v  groteskní frašku. Divadlo 
CHAOS navazuje na více než stoletou 
tradici divadelního života v obci, no-
vodobě působí od roku 1985 a dnes 
má kolem pětadvaceti aktivních 

členů, kteří se podílejí nejen na hraní, 
ale i na výrobě kulis, kostýmů a orga-
nizaci představení. 

Poslední březnový pátek, 27. 
března, bude ve štramberském kultu-
ráku patřit souboru Berani z Těškovic 
a  jeho komedii Kulky. Jde o  wester-
novou hříčku psanou ve verších, která 
sleduje výpravu za podivuhodným 
pokladem v  hodnotě miliard pesos. 
Na scéně se potkají kovbojové, indián 
i další svérázné postavy a diváky čeká 
lehce absurdní, nadsazený humor 
i  parodické narážky. Soubor Berani 
funguje nepřetržitě od roku 1949, pra-
videlně vystupuje na soutěžních pře-
hlídkách a  spolupořádá také vlastní 
festival Těškovické jaro. 

Po velikonoční přestávce bude 
program přehlídky pokračovat 10. 
dubna hostováním divadla Schod ze 
Zašové a jeho inscenací Špitál. Děj za-
vede diváky do zdravotnického zaří-
zení, které se ocitlo na pokraji finan-

čního krachu. Personál i pacienti řeší 
každodenní problémy po svém 
a často velmi neobvyklým způsobem. 
Inscenace je vystavěna s  typickou 
nadsázkou souboru a doprovází ji živá 
hudba. Divadlo Schod vzniklo v roce 
1973 a během víc než půlstoletí exi-
stence se zaměřovalo především na 
vlastní tvorbu a klubové muzikály. 

Pořádající DS Kotouč Štramberk 
17. dubna uzavře soutěžní část pře-
hlídky komedií Strýček Harry. Její pří-
běh se odehrává v  domě milionáře 
Harryho Binghama, ale hlavním prů-
vodcem dějem je jeho sluha James, 
který diváky provází spletí rodinných 
tajemství, groteskních situací s pořád-
nou dávkou typického britského hu-
moru.  

Tečku za osmadvacátým roční-
kem přehlídky udělá slavnostní večer 
s vyhodnocením a hudebním vystou-
pením All Brass Bandu naplánovaný 
na 24. dubna. 

Kvarteto ČVČ 
zazpívá výběr 
českých písní

Kopřivnice (dam) – Zhruba 
po roce se na program kultur-
ního domu vrací koncert místní 
čistě dámské kapely ČVČ. Mi-
lovnice hudby, ale, jak prozra-
zují v názvu svého seskupení, 
také červeného vína a čokolády, 
zahrají ve středu 11. března od 
19 hodin v kinosále kulturního 
domu a slibují příjemný večer 
naplněný hudbou i osobními 
příběhy. 

Kapelu tvoří Eva a  Tereza 
Nedjalkovy, Barbora Zahradníč-
ková a Kateřina Bortlová. Spo-
lečně vystupují už sedmým ro-
kem nejen na samostatných 
koncertech, ale také při různých 
příležitostech ve městě a okolí. 

Stejně jako v minulých le-
tech nezůstane ústřední čtve-
řice na pódiu sama, ale jako ho-
sty zapojí do programu i své děti 
a blízké přátele. „Letošní pro-
gram bude věnován především 
českým písním, které pro nás 
mají osobní význam a jsou spo-
jeny s  našimi životními pří-
běhy,“ prozradila Barbora Za-
hradníčková. Mottem připravo- 
vaného vystoupení je „... je 
dobré najít někoho, kdo s tebou 
hudbu sdílí...“ Právě sdílení 
hudby, emocí a  společného 
prožitku má být hlavní náplní 
večera. Kapela proto srdečně 
zve všechny, kdo si chtějí zazpí-
vat, zaposlouchat se do zná-
mých českých melodií a strávit 
večer v přátelské atmosféře. 

V čítárně vystavuje Meghan Liv
Kopřivnice (dam ) – V čítárně knihovny v kulturním domě je 

možné ode dneška navštívit prodejní výstavu obrazů mladé ma-
lířky tvořící pod pseudonymem Meghan Liv. Výstava s názvem 
Proměny potrvá do 28. dubna. Autorka pochází z malého města 
ve středních Čechách a malování se věnuje prakticky od dětství. 
Malba a kresba jsou pro ni vášní i radostí. Ve své tvorbě se snaží 
co nejvěrněji zachytit podobu člověka, zvířete či předmětu, záro-
veň se ale nebojí dát prostor fantazii, emocím a intuici. Pracuje 
převážně s akrylem, ale používá i kombinované techniky.



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 5. – pá 6. března v 16.30 hodin ko-

medie, krimi ČR Poberta. Svérázný zlo-
děj v kulisách lockdownu rozehraje ne-
čekanou hru plnou humoru i  absurd- 
ních situací. 

Čt 5. – pá 6. března v 19 hodin spor-
tovní drama ESP Idolové: Poslední kolo. 
Mladý závodník dostane poslední šanci 
prorazit, když se musí spojit s  otcem, 
kterého nenávidí. 

So 7. – ne 8. března ve 14 hodin ani-
movaný dobrodružný USA Na skok do 
divočiny. Dívka Mabel díky nové tech-
nologii vstupuje do světa zvířat a obje-
vuje jejich tajemství zcela novým způ-
sobem. 

So 7. – ne 8. března v 16.30 hodin ro-
dinná komedie ČR Nečekané léto. 
Ztroskotaná dovolená se promění v sérii 
nečekaných zážitků, které změní plány 
celé rodiny. 

So 7. – ne 8. března v 19 hodin ko-
medie ČR, SVK Když se zhasne. Čtyři 
přátelé a  jedno křehké manželství roz-
točí večer plný tajemství, pomsty a od-
halených pravd. 

Po 9. března v 19 hodin thriller USA 
Pomocnice. Mladá žena nastoupí do lu-
xusní domácnosti, kde se za dokonalou 
fasádou skrývá nebezpečná hra plná 
manipulací. 

Út 10. března v  16 hodin komedie 
ČR, SVK Dream Team. Splnit dětský sen 
o  basketbalové reprezentaci znamená 
zapojit se do bláznivého plánu, který ob-
rátí život naruby. 

Út 10. března v 19 hodin drama, his-
torický ČR, SVK, POL Potopa. Příběh do-
spívání v  80. letech ukazuje boj o  sny 
i domov v krajině odsouzené k zatopení. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
St 11. března v  19 hodin koncert 

ČVČ. Milovnice hudby, červeného vína 
a čokolády vystoupí s novým repertoá-
rem. Účinkují Eva a Tereza Nedjalkovy, 
Barbora Zahradníčková a Kateřina Bort-
lová (kinosál). 

Út 17. března v  15.30 hodin finále 
KoprStar. Zakončení tradiční pěvecké 
soutěže. Přijďte si poslechnout finalisty 
letošní pěvecké soutěže a zapojte se do 
hlasování o vítězi (kinosál). 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Proměny. Výstava 

mladé malířky tvořící pod uměleckým 
pseudonymem Meghan Liv (do 28. 
dubna).  

Čt 5. března v 17 hodin cestovatelská 
beseda Filipíny – tisíce ostrovů pod jed-
nou vlajkou. Země rozkládající se na 
více než 7000 ostrovech nabízí také tisíce 
podob života, přírody i krajiny. Je jasné, 
že nelze postihnout vše z této rozmanité 
směsice, ale Lenka a Václav Špillarovi se 
pokusí představit ty nejvíce výrazné per-
ličky. 

Čt 12. března v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Kongo. Poutavé vyprávění 
Tadeáše Šímy o třech cestách do země 
pod rovníkem na africkém kontinentu. 
O boji proti pytláctví, ale i o nádherné 
a stále divoké přírodě, kterou má cenu 
chránit (malý sál). 

Po 16. března v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Madeira, ostrov věčného 
jara, ostrov levád a magických hor. Svěží 
zeleň, celoročně příznivé podnebí, 
dobrá dostupnost, barevnost, vlídnost 
a mnohotvárnost, o tom všem bude vy-
právět Petr Nazarov (malý sál). 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
Aktuální výstava V  knihovně jako 

doma! Knihovna – to nejsou jenom 
knížky... Přijďte se podívat u příležitosti 
měsíce čtenářů, co všechno se u nás děje 
a  co vám nabízíme! (Výstavní pavilon 
v centru města, do 10. března) 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Dalibor Andrý-

sek: Industrie. Záznamy pomíjivosti 
a  zániku postindustriálního prostoru 
(do 12. dubna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Ondřej Tkačík: 

Matrice. Výstava představuje výběr ma-
leb Ondřeje Tkačíka z různých obrazo-
vých cyklů, které spojuje zájem o struk-
tury, formy a  systémy, z  nichž obraz 
vzniká (do 15. března). 

Čt 5. března v  16 hodin přednáška 
Za vrcholy Beskyd. Lysá hora, Radhošť 
i  další známé i  tajemné zákoutí vám 
představí Miroslav Lysek. 

 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 12. března v 18 hodin koncert No 

timers. Mužský pěvecký kvartet, který 
se věnuje barbershopovému čtyřhla-
sému zpěvu bez doprovodu nástrojů. Je-
jich vystoupení staví na přirozené sou-
hře hlasů, čisté harmonii a  radosti ze 
společného zpívání. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Út 10. března ve 20 hodin LiStO-

VáNí. Netradiční scénické čtení knihy 
Blízcí od Veroniky González. Účinkují 
Lukáš Hejlík, Pavla Dostálová a  Věra 
Holá. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava Jeskyně českých 

Karpat. Výstava Muzea Šipka, která nás 
zavede do nitra jeskyní Štramberku 
a Moravskoslezských Beskyd. Seznámíte 
se s  fascinujícími prostory rozsedlino-
vých jeskyní a s nebezpečím, které číhá 
na speleology vydávající se do nezná-
mých míst (Muzeum Šipka do 26. 
dubna). 

Do pá 6. března workshop pro děti 
Jarní prázdniny v  Muzeu Šipka. Na-
hlédněte s  námi do neznámého světa 
erbovních symbolů středověkých šlech-
tických rodů a vyrobte si svůj originální 
rodinný erb z překližky. 

Pá 6. března v  19.30 hodin 28. 
Štramberská divadelní přehlídka – Se 
starci na chmelu. Zahájení tradiční pře-
hlídky amatérských divadelních sou-
borů. Hraje DS VICENA Ústí nad Orlicí. 

Ne 8. března v 17 hodin Postní kon-
cert. Vystoupí pěvecký sbor Rastislav 
Blansko. Varhany Martin Jakubíček, di-
riguje Anastasia Hart a  Jaroslav Marti-
násek. Zazní Wolfgang Amadeus Mozart 
– Requiem a  Antonín Dvořák – Stabat 
Mater (kostel sv. Jana Nepomuckého). 

St 11. března v 17 hodin Workshop 
obličejové jógy (KC Stará škola). 

Pá 13. března v  19.30 hodin 28. 
Štramberská divadelní přehlídka – 
Každému jeho psychoterapeuta. Hraje 
1. Jarkovského divadelní společnost, 
Proskovice (Kulturní dům). 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 8. března v 18 hodin thriller ČR 

Stvůry.
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Schyluje se k  zásnubám komtesy Viktorie a  Sebastiána, 
nejstaršího syna knížete Larmonského. Od Viktorie se očekává 
dokonalost, ale tlak otce v ní vyvolává nejistotu a strach pro-
jevit, kým skutečně je. Sebastián cítí, že ho snoubenka nechce 
k sobě pustit, a proto požádá její sestru Eleonoru o pomoc. 
Eleonora ji ráda přislíbí, jenže čím víc času ve společnosti Se-
bastiána tráví, tím těžší je mu odolat. Historickou romanci 
Mezi dvěma srdci napsala Lucie Kunešová. 

Když jeho žena Hélene v pouhých třiatřiceti letech zemře, 
je Julien Azoulay, autor romantických komedií, na pokraji sil. 
Hélene však svého muže přiměla k tomu, aby jí napsal po její 
smrti třiatřicet dopisů, za každý odžitý rok života jeden. Bude 
jí v nich vyprávět o životě, který musí žít bez ní. O své lásce, 
která už nedostává žádné odpovědi. O jejich malém synkovi 
Arthurovi, který nechce smutného tatínka. Milostný román 
Milostná psaní z Montmartru napsal Nicolas Barreau. 

Známá moderátorka a vášnivá cestovatelka Lucie Výborná 
dává nahlédnout do svého osobního deníku z několika expe-
dic, které dopadly zcela jinak, než bylo v plánu. S nečekanou 
otevřeností, nadhledem i  humorem vypráví o  výzvách, ne-
hodách, náhodách a také o tom, jak se proměňuje smysl do-
brodružství. Svou knihu pojmenovala Nedokončená dobro-
družství. 

Ve spletitých pavučinách virtuálního světa se pohybuje 
přitažlivý muž, který vstupuje do života mladých žen. Když 
má ale dojít k osobnímu setkání, nikdy se na schůzce neobjeví. 
Je možné, že to nějak souvisí s vraždou, která tak otřásla Pra-
hou? To musí zjistit policista Marek Tengler. Ten už za svou 
kariéru zažil ledacos, ale teď je čas proti němu. Zdá se totiž, 
že pachatel si vyhlíží další oběť. Detektivní román Neodpoví-
dej napsala Lucie Bechynková. 

Smrt na vsi od Martina Goffy je druhým případem ze 
série Ve výslužbě. Arnošt Milota řečený Arno, kdysi detektiv 
z oddělení vražd, si už několik měsíců užívá penzi v  rodné 
vesnici. Uprostřed jedné noci však dojde k vraždě, která jindy 
poklidnou obec naprosto šokuje – smrt jednoho z místních 
totiž vypadá jako vystřižená z divokých devadesátých let. Arno 
pomáhá svým bývalým kolegům ve vyšetřování, brzy se ale 
sám ocitne ve smrtelném nebezpečí. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

K  osvěžení paměti starostovi 
města Kopřivnice Adamu 
Hanusovi za „krásnou 
Kopřivnici“ 

(Dokončení z minulého čísla) 
Žádost o dotaci podal pan farář prostřed-

nictvím tiskové mluvčí paní Macháčkové. 
A taktéž byla schválena dotace 15 tis. korun 
pod názvem „Zpátky ke kořenům“. A tak bych 
mohl pokračovat do nekonečna. Uvidím, jaká 
bude reakce na tento článek, podle zájmu 
budu pokračovat. Blíží se komunální volby, 
proto, občané, buďte obezřetní, koho budete 
volit! Komunální volby nejsou o stranách, ale 
o jménech. U každého jména se zamyslete.  

S pozdravem 
Váš spoluobčan Ivan Telařík 

Nebuďte lhostejní k věcem veřejným! 
 

Nákup novin s milým 
zážitkem 

Byl čtvrtek a já jsem krátce po poledni vy-

razil do trafiky tradičně pro Kopřivnické no-
viny, a jelikož se hrálo klíčové utkání hokejo-
vého turnaje na olympiádě, přál jsem si i de-
ník Sport. Ten však byl již vyprodán. Zamířil 
jsem proto do sousedního supermarketu, kde 
kousek za vchodem je novinový stánek. U něj 
cosi kupovala nějaká paní a vedle stál chlapec 
a zaujatě si pročítal titulku posledního výtisku 
mého vytouženého Sportu. Nahlížel jsem mu 
přes rameno a v duchu se modlil, aby mi ho 
takříkajíc nevyfoukl před nosem.  

„Bereš ho?“ zeptal jsem se. 
„Neberu,“ odpověděl rázně a vrátil noviny 

do přihrádky. Nedalo mi to a  ještě se ptám, 
zda se včera díval na hokej. Odpověděl, že 
ano, a mi bylo hrozně blaze u srdce, přestože 
to nedopadlo. Kratičký, ale o to krásnější pří-
běh s malým fanouškem byl hojivou náplastí 
na bolístku z prohry českých hokejistů. Vždyť 
k  senzačnímu vyřazení velmi silné Kanady 
chybělo tak málo.                         Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být v souladu 

 s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 13. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 20. března – Finále KoprStar
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     Nabízím k pronájmu byt 
2+1 na ul. Dukelské. Nájem 
činí 12 000 Kč měsíčně + zá-
lohy na slu�by a energie 5 000 
Kč. Kauce ve vý�i dvou 
nájmů, při rychlém jednání 
mo�ná sleva. Kontakt na FB 
https://www.facebook.com/sh
are/p/17siXALmna/. Zájemci 
se mohou kontaktovat na tel. 
737 114 259

BYTY
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FLORBAL: Moravskoslezská liga mužů, 15. kolo: FBC Vikings Ko-
přivnice B – SK Domaslavice 6:4 (branky Kopř.: V. Monsport 2, Mi-
kušek, Telčer, Simper, Opatřil), FBC Vikings Kopřivnice B – FBC Ba-
zinga Ostrava 5:4sn (V. Monsport 2, Jahoda, Telčer, Opatřil), pořadí 
soutěže: 1. FbC Kovo KM Frýdek-Místek 41 bodů, 2. Intevo Třinec 
32, 3. Pirates Ostrava 30, … 6. Kopřivnice 20; 2. liga juniorů, sk. 7, 
16. kolo: FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan Havířov 2:3 (Ťulák, Li-
nart), FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 3:4sn (Šrámek, Fe-
renčík, Ťulák), pořadí soutěže: 1. FbC Kovo KM Frýdek-Místek 39, 
2. Torp. Havířov B 38, 3. TJ Slovan Havířov 28, … 5. FBC Vikings 
Kopř. 21; 2. liga dor., sk. 7, 11. kolo: 1. SC NATIOS Vítkovice B – FBC 
Vikings Kopřivnice 0:4 (J. Kostelník 3, Gotthard), FBC Orca Krnov – 
FBC Vikings Kopřivnice 4:3sn (Vřesňák, J. Kostelník, Gotthard), Tor-
pedo Havířov B – FBC Vikings Kopřivnice 4:6 (Kremling 2, Vřesňák, 
V. Štěpán, Gotthard, Ťulák), pořadí soutěže: 1. Přerov 40, 2. Mohel-
nice 37, 3. Šumperk 28, … 7. Kopřivnice 22; Moravskoslezská liga 
ml. žáků, 41. kolo: Paskov Saurians zelená – FBC Vikings Kopřivnice 
1:1, FBC Vítkov – FBC Vikings Kopřivnice 2:3, FBC Vikings Kopřivnice 
– 1. FBC Karviná modří 6:5, FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 
1:0.  
 
HÁZENÁ: 2. liga ml. dor., 12. kolo: Velká Bysřice – KH ISMM Ko-
přivnice 19:31 (nejl. střelci Kopřivnice: M. Štěpán 10/6, Orság 6, Ze-
man 5, Hawkins 4/2, Kahánek 3), 13. kolo: KH ISMM Kopřivnice – 
Frýdek-Místek B 43:26 (M. Štěpán 13/1, Hawkins 7/2, Hlinka 7), po-
řadí soutěže: 1. Zlín 28, 2. Kopřivnice 20, 3. HCB Karviná 13; 2. liga 
st. dor., 12. kolo: Bystřice p. H. – KH ISMM Kopřivnice 23:52 (Daníček 
10/1, J. Štěpán 9/1, Lipový 7, Komárek 7, Ulman 6), 13. kolo: SHK 
Polanka n. O. – KH ISMM Kopřivnice 22:37 (Daníček 12, J. Štěpán 
8/4, Rada 4, Seidler 4, Pekar 4), 14. kolo: KH ISMM Kopřivnice – 
Zlín 39:21 (Rada 11/7, Lipový 6, Daníček 5, J. Štěpán 4, Hawkins 4, 
Pekar 3), kon. pořadí soutěže: 1. Kopřivnice 28, 2. Zlín 20, 3. HCB 
Karviná 17. Kopřivnice postupuje z  prvního místa do nadstavby 
s týmy z jižní Moravy.    
 
STOLNÍ TENIS: OP II. třídy, 21. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
Mořkov C 7:11 (M. Klečka 3, Šmída 3, M. Klečka/Šmída 1), pořadí 
soutěže: 1. Mořkov C 52, 2. Příbor B 50, 3. Příbor C 48, … 5. ASK 
Tatra Kopřivnice B 42.  
 
ŠACHY: krajská soutěž „B“, 9. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – ŠK 
Ostrava-Jih B 3:5, Sokol Brušperk A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 4:4, 
pořadí soutěže: 1. Brušperk 19, 2.Interchess 19, 3. TJ Ostrava D 19, 
… 7. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 14, … 12. ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 
0. Okresní přebor NJ, 8. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice E 2,5:2,5, TJ Frenštát p. R. B – ŠK ASK Tatra Kopřiv-
nice C 2,5:2,5, pořadí soutěže: 1. Bílovec A 20, 2. Šachy Nový Jičín 
19, 3. TJ Mořkov B 18, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 14, … 7. ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice C 12, 8. ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 10. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 5. 3. 11–12.30, pá 6. 3. 10.15–
11.30, ne 8. 3. 14–15.15, po 9. 3. 11–12.30, út 10. 3. 11–12.30, 
st 11. 3. 11–13, čt 12. 3. 11–13, pá 13. 3. 11–11.45 hodin 
 
FLORBAL: so 7. 3. od 8 hod. liga starších žáků sk. 7, 18. kolo: 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava, 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Mohelnice (11.30); ne 8. 3. od 
8 hod. liga mladších žákyň sk. 7, 18. kolo: FBC Tigers Poruba 
– FBC Vikings Kopřivnice, FBC Orca Krnov – FBC Vikings 
Kopřivnice (9.45), FBC Vikings Kopřivnice – SK K2 Prostějov 
(11.30), FBC Vikings Kopřivnice – Torp. Havířov (13.15); so 
14. 3. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravek, 36. kolo: 
1.FBK Sršni Rožnov p. R. – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 
hod. FbK Horní Suchá – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. 
FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan Havířov Žlutí, od 12.30 
hod. FBC Vikings Kopřivnice – Salibandy Club Ostrava; ne 
15. 3. od 8 hod. 2. liga juniorů, 18. kolo, FbC Kovo KM Frý-
dek-Místek – FBC Vikings Kopřivnice, od 13 hod. Torpedo 
Havířov B – FBC Vikings Kopřivnice – hala SOU 
 
HÁZENÁ: pá 6. 3. od 19 hod. 2. liga ml. dorostu, 15. kolo, KH 
ISMM Kopřivnice – SK Žeravice; so 14. 3. od 18 hod. Chance 
extraliga, 22. kolo: KH ISMM Kopřivnice – HC Robe Zubří – 
sp. hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 6. 3. od 19 hod. dorost HC Kopřivnice – Opava; 
so 7. 3. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Uničov, od 11.15 
hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Uh. Ostroh, od 14 hod. Městská 
hokejová liga: Fešáci – Tatra (o 5. místo, 2. z.), od 17 hodin II. 
liga mužů, případný 3. z. předkola play-off: HC ISMM Ko-
přivnice – HC Slezan Opava; ne 8. 3. od 9 hod. 7. tř. HC Ko-
přivnice – Frýdek-Místek, od 11.15 hod. Městská hokejová 
liga: Bartošovice – Brušperk (3. liga, SF 2.z.), od 15.45 hod. 
Janovice – Závišice (2. liga, SF 1.z.) od 17.15 hod. Netopýři – 
Vikymont (2. liga, SF 1.z.), od 18.45 hod. Stará Bělá – Hájov 
(1. liga, SF 1.z.), od 20.15 hod. Petřvald – Nebory (1. liga, SF 
1.z.) 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 3. 6–21, pá 6. 3. 6–21, so 7. 3. 10–21, ne 
8. 3. 10–19, po 9. 3. 6–8, út 10. 3. 6–17, 19–21, st 11. 3. 6–8, 
14.30–16, 19–21, čt 12. 3. 6–14.30, 19–21, pá 13. 3. 6–8, 13–
15, 17–21, so 14. 3. 10–21, ne 15. 3. 10–19 hodin; upozornění: 
čt a pá 15–17 tréninky SK ve 2 dráhách, po a st 6.15–7.15 tré-
ninky SK ve 2 dráhách 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: so 7. 3. od 10 hod. OP I. třídy, 19. kolo: ASK 
Tatra Kopřivnice A – TJ Odry C; pá 13. 3. od 18 hod. OP II. 
třídy, 24. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. D – 
vše ZŠ sv. Zdislavy 

Karviná (mha) – Další parádní turnaje 
za sebou mají mladší a  starší žáci KH 
ISMM Kopřivnice. Mladší žáci vybojovali 
první místo v závěrečném kole Česko-slo-
vensko-polské ligy (ČSPL) mladších žáků 
a starší žáci pro změnu kralovali ve třetím 
kole Žákovské ligy, vyhráli všechno, co vy-
hrát šlo.   

Mladší žáci měli o  předposledním 
únorovém víkendu na programu závě-
rečné kolo Česko-slovensko-polské ligy. 
Jako první soupeř čekal domácí tým Kar-
viné a Kopřivničané zvládli tento duel na 
jedničku, když díky povedenému závěru 
soupeři odskočili a vyhráli 23:20. Ve dru-
hém souboji s Považskou Bystricí to bylo 
opačně a  na konci bylo i  trochu smůly.  

„Zápas jsme měli od začátku pod kontro-
lou, vedli jsme o  3–4 branky po většinu 
utkání, ale bohužel ke konci jsme ztratili 
koncentraci a  dovolili soupeři dvě se-
kundy před koncem vyrovnat na 24:24,“ 
hodnotil duel trenér Martin Winkler. Nej-
lépe se povedl Kopřivnici poslední zápas 
turnaje proti polskému Chrzanowu, který 
přinesl vysoké vítězství 29:18.  

„Toto utkání už mělo z naší strany kva-
litu, jakou bychom si představovali. Vy-
sunutá a agresivní obrana dělala soupeři 
obrovské problémy, fungoval rychlý pře-
chod do útoku a proměňování vyložených 
šancí a  prakticky v  desáté minutě bylo 
rozhodnuto. Za zmínku stojí, že nejlepším 
střelcem turnaje se stal náš borec Kryštof 

Sýkora. Poděkování patří všem rodičům, 
kteří nás povzbuzovali a vytvořili hráčům 
v  Karviné prakticky domácí prostředí,“ 
dodal trenér Winkler.  

Skvělé představení předvedli také 
starší žáci KH ISMM Kopřivnice, kteří ve 
třetím kole Žákovské ligy v Olomouci do-
slova kralovali. Vyhráli všechna čtyři ut-
kání a s plným počtem osmi bodů slavili 
vítězství. Turnaj kluci otevřeli soubojem 
proti rivalovi z Karviné, kterého porazili 
20:17. Následně si poradili s Velkým Me-
ziříčím 23:16. Ve třetím utkání proti Olo-
mouci předvedli nejdominantnější výkon 
turnaje s  jasným výsledkem 28:15. Po-
dobně jednoznačné to bylo i  v  závěreč-
ném duelu proti Vršovicím (23:16).  

Mlad�í i star�í �áci KH na turnajích v Olomouci i Karviné neprohráli 

Kopřivnice (mha) – Výtěžkem přesa-
hujícím 158 tisíc korun skončila online 
aukce unikátních dresů hokejistů HC 
ISMM Kopřivnice, ve kterých byly ode-
hrány dva speciální únorové benefiční 
zápasy proti Technice Brno a proti AZ 
Havířov.    

Kromě internetové aukce, která vy-

nesla přesně 158 685 Kč, ještě řada jed-
notlivců, skupin i  firem přispěla přímo 
na bankovní účet zřízený pro charitativní 
akci „Pomáháme Milanovi”.  

Nejdražším vydraženým dresem byl 
právě ten s číslem 9 a jmenovkou Žáček, 
který nový majitel vydražil za 40 tisíc ko-
run.  

„Děkujeme všem, kteří se do této 
akce zapojili. Velmi si toho vážíme. My 
se nyní s  úspěšnými dražiteli spojíme, 
vyřešíme všechny organizační záležitosti 
a  již brzy odtajníme konečnou částku, 
která bude Milanovi předána,“ informo-
vala Petra Milichová z HC ISMM Kopřiv-
nice.  

Paráda: aukce dresů HC Kopřivnice vynesla přes 150 tisíc korun 

Na paralympiádu míří Bříza s Vrubelem, přivezou medaili? 
Milán (mha) – Jen krátce po 

zimních olympijských hrách 
přichází tradičně na řadu také 
paralympijské hry, které se bu-
dou konat taktéž v  Itálii, a  to 
od 6. do 15. března. V Miláně 
a Cortině d'Ampezzo nebudou 
chybět ani zástupci Kopřiv-
nice, kterými budou paraho-
kejista David Vrubel z Vlčovic 
a člen trenérského štábu para-
hokejistů Jiří Bříza z  Kopřiv-
nice. Oba se pokusí zabojovat 
o  medaili, jejich cesta začíná 
prvním zápasem ve skupině 
proti Japonsku v  sobotu 7. 3. 
od 10.05 hodin. Přímé přenosy 
z  paralympiády mohou fa-
noušci sledovat na ČT Sport 
a ČT Sport Plus.    

Na XIV. zimní paralympij-
ské hry vysílá Česká republika 
celkem 24 sportovců a sportov-
kyň, přičemž největší skupinu 
tvoří šestnáctka parahokejistů, 
kteří se jedou porvat o někte-
rou z medailí. „Vzhledem k na-
šim posledním výsledkům ne-
můžeme mít nižší ambice než 

na medaile,“ přiznává trenér 
parahokejové reprezentace Ja-
kub Novotný, který tak připo-
mněl velkou sérii českého ná-
roďáku, který na posledních 
třech světových šampionátech 
(2× Kanada, 1× USA) bral vždy 
bronzovou medaili. Podobně 
to vidí i jeden ze dvou kopřiv-
nických zástupců ve výpravě, 
asistent trenéra Jiří Bříza. „Výs-
ledky kluků na šampionátech, 
ale také třeba na silně obsaze-
ném ostravském IPH Cupu 
naznačují, že kráčíme svou 
cestou a že i na paralympiádě 
se s námi musí a bude počítat. 
Nominace na paralympiádu 
vychází z  našeho dlouhodo-
bého programu. Stabilní jádro 
týmu jsme doplnili o jednoho 
brankáře a  dva mladé hráče, 
z nichž jeden je i David Vrubel. 
Zasloužil si to nejen herním 
projevem, ale i  celkovým pří-
stupem. Naším cílem je, aby le-
tos mladí nasbírali cenné zku-
šenosti, které je posunou dál 
v jejich rozvoji. Na těchto hod-

notách vlastně je založen celý 
náš reprezentační parahoke-
jový program,“ říká Jiří Bříza.  

Česká reprezentace dosud 
na paralympijských hrách ob-
sadila dvě pátá místa (2010, 
2014) a dvě šestá místa (2018, 
2022). Medaili z paralympiády 
tým dosud nezískal, na rozdíl 
od mistrovství světa, kde Češi 
vybojovali tři bronzové meda-
ile v  řadě (2023–2025). Nyní 
tedy nadchází velká výzva, na 
jejímž konci může být histo-
ricky první paralympijská me-
daile pro parahokejisty. Český 
tým byl nalosován do skupiny 
B společně s  Japonskem, Slo-
venskem a Kanadou. Skupinu 
A  tvoří pořádající Itálie, Ně-
mecko, Čína a obhájci zlatých 
medailí Spojené státy ame-
rické, které drží vítěznou sérii 
nepřetržitě od roku 2010. Pa-
rahokejový turnaj, stejně jako 
nedávný olympijský turnaj 
mužů, se uskuteční v Santa Gi-
ulia Areně v Miláně s kapacitou 
až 14 tisíc míst k sezení.  

Nominace týmu ČR pro para-
lympiádu 2026: brankáři: Petr Bo-
ček (SHK Pardubice), Martin Ku-
dela (Flamingos Ostrava), Patrik 
Sedláček (SKV Sharks Karlovy 
Vary). Obránci: Pavel Kubeš, Pavel 
Doležal (oba SHK Pardubice), Ra-
dek Zelinka (SKV Sharks Karlovy 
Vary), Lukáš Kapko (Sparta Para-
hokej), David Vrubel (Flamingos 
Ostrava). Útočníci: Zdeněk Hábl 
(SHK Lapp Zlín), Václav Hečko 
(Flamingos Ostrava), Alex Ohar, 
David Ondrák, Theodor Pátek 
(všichni Sparta Parahokej), Michal 
Geier, Filip Veselý (oba SKV Sharks 
Karlovy Vary), Martin Žižlavský 
(Olomoučtí Kohouti). Hlavní tre-
nér: Jakub Novotný, asistent tre-
néra: Jan Szturc, asistent trenéra: 
Jiří Bříza.  

Rozpis zápasů týmu ČR: so-
bota 7. 3. v 10.05 hod. ČR – Japon-
sko, pondělí 9. 3. od 13.35 hod. ČR 
– Slovensko, úterý 10. 3. od 17.05 
hod. Kanada – ČR, čtvrtek 12. 3. zá-
pasy play-off (14.35 a 19.05), pátek 
13. 3. semifinále play-off (14.35 
a 19.05), sobota 14. 3. od 12.05 hod. 
o 7. místo, od 16.05 hod. o 5. místo, 
neděle 15. 3. od 12.05 hod. o  3. 
místo, od 16.05 hod. finále.  

Kopřivnice (mha) – Speci-
ální utkání okořeněné vítě-
zným koncem zažil v  zápase 
20. kola Chance extraligy há-
zenkář Karviné Patrik Fulnek. 
Odchovanec Kopřivnice, který 
už pátým rokem je ve službách 
Baníku, se v  zápase na své 
„domovské“ palubovce pre-
zentoval jistým výkonem, 
čtyřmi brankami a  na konci 
zápasu se radoval se svými 
spoluhráči z přesvědčivé výhry 
o deset branek (36:26).  

„Jsme rádi, že jsme tady 
všechno zvládli. Věděli jsme, 
že nemůžeme nic podcenit. 
Chtěli jsme do toho vlétnout 
od začátku, což se nám mys-
lím podařilo. Udělali jsme si 
rychle poměrně velký bran-
kový polštář, který jsme si po-
tom až na pár chvilek ve druhé 
půli udržovali,“ konstatoval 
spokojeně po vítězném duelu 
Patrik Fulnek, který v uplynu-
lých čtyřech sezonách s  Kar-
vinou třikrát zvedl nad hlavu 
pohár pro šampiona extraligy. 
Návrat na palubovku, kde 
s  házenou začínal, si 30letý 
borec užil se vším všudy, 
včetně početné rodinné pod-
pory. „Už jsem v Karviné pátý 
rok, takže už to není, jak to 
bylo v prvním roce a první zá-

pas proti Kopřivnici doma. 
Jsem rád, že se na mě přišlo 
podívat hodně členů rodiny 
včetně babičky, tak jsem rád, 
že se vyhrálo,“ usmíval se spo-
kojeně Patrik Fulnek, jenž si 
šestkrát zahrál v reprezentač-
ním dresu a dalších 18 zápasů 
v  nároďáku má za juniorský 

a  dorostenecký tým ČR. Ve 
svých čtyřech odehraných se-
zonách v Karviné slavil Patrik 
Fulnek třikrát titul a jednou to 
bylo stříbro. Jak to dopadne le-
tos? To se uvidí v květnu, kdy 
bude vrcholit play-off Chance 
extraligy a  Karviná bude 
zřejmě patřit k  nejžhavějším 

kandidátům na zlato. Další 
velkou výzvou pro Karvinou 
i Patrika Fulneka je Evropský 
pohár, ve kterém je Karviná už 
ve čtvrtfinále. V něm se na pře-
lomu března a dubna na dvě 
utkání střetne s  týmem HC 
Izvidač Ljubuski z  Bosny 
a Hercegoviny.    

Patrik Fulnek si utkání �doma� u�il, přidá v květnu čtvrtý titul?    

Házenkář Patrik Fulnek v dresu hostující Karviné na domovské palubovce v Kopřivnici přispěl 
k výhře úřadujícího mistra čtyřmi brankami.                                                FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Bez-
mála třicet týmů z  celé repu-
bliky, nápadité outfity i  kre-
ativní choreografie, velmi 
dobrá divácká kulisa a  poho-
dová atmosféra po celý závodní 
den – takové bylo Mistrovství 
České republiky a Pohár České 
republiky synchronizovaného 
bruslení, které hostila o posled-
ním únorovém dnu Kopřivnice. 
Na republikovém šampionátu 
se představily také dva týmy 
z  FSC Kopřivnice, které před 
domácím publikem předvedly 
skvělé jízdy. Black Angels v ka-
tegorii Mixed age slavily stříbr-
nou medaili a  Angels Gang 
v  kategorii Adults vybojoval 
čtvrté místo za vedoucí trojící 
„profesionálních“ týmů.    

Po předešlých soutěžích 
v Jihlavě a mezinárodním pod-
niku Santa Claus Cup v  Brně 
byla kopřivnická akce třetím 
a závěrečným podnikem v syn-
chronizovaném bruslení v této 
sezoně. A na republikový šam-
pionát se do Kopřivnice sjelo 
celkem 28 týmů, které soutěžily 
v  sedmi kategoriích. Ve dvou 
z nich figurovali kopřivničtí zás-
tupci a právě jejich jízdy se tě-
šily zřejmě největšímu zájmu 
fanoušků. Jako první z domá-
cích zástupců vyjel kolem čtvrt 
na pět na ledovou plochu tým 
Black Angels, který se představil 
v  devítičlenné formaci a  zajel 
podobně dobrou jízdu jako ne-
dávno na mezinárodní soutěži 
v  Budapešti. Nakonec jejich 
jízda atakovala první pozici, ale 
o 59 setin bodu to nakonec ne-
vyšlo a bylo z toho druhé místo. 
„Trošičku jsme před závodem 
mysleli i na první místo, ale be-
reme i stříbro, byť nás mrzí, že 
na první místo chyběl jen kou-
síček. Viděla jsem na holkách, 
že se asi přeci jen trochu i pro-
jevila lehká nervozitka z domá-
cího závodu. Všichni jsme vi-
děli, kolik se přišlo podívat 

rodičů, prarodičů, kamarádů, 
ale třeba i učitelů, a asi se to na 
holkách trošku projevilo. Ale 
i  tak je to na pochvalu, to sa-
mozřejmě,“ pousmála se tre-
nérka FSC Kopřivnice Vladi-
míra Milčinská, kterou výkon 
devítičlenných Black Angels 
rozhodně potěšil. „Už od pro-
sincového závodu v Brně přes 
nedávné vystoupení v  Buda-
pešti se holky po kouskách po-
souvají a dneska doma to bylo 
zase o něco lepší než předtím, 
a to je hlavní,“ pokračovala tre-
nérka Milčinská.     

Druhým kopřivnickým zá-
stupcem byl Angels Gang, který 
s 12člennou formací včetně tří 
mužů po čtvrt na sedm večer  
vlétl do své jízdy doprovázené 
hudbou z filmu Top Gun a vy-
sloužil si velké ovace publika. 
V kategorii Adults družstvo An-
gels Gang vybojovalo čtvrtou 
příčku, kterou nelze brát jinak 

než jako úspěch. „Vzhledem 
k tomu, že u nás v ČR startují 
v kategorii Adult výkonnostně 
velmi rozdílné týmy, tak ta 
první tři místa byla celkem 
jasná už dopředu. Vždycky si 
trochu v  legraci říkáme, že se 
bojuje zhruba tak o  to čtvrté 
páté místo, no, a my máme to 
čtvrté. Takže určitě je na místě 
vyzdvihnout celý Angels Gang 
a to, jak se doma před spoustou 
známých ukázal a  zajel, co 
mohl,“ byla spokojená trenérka 
Milčinská, která hodnotila 
„synchro“ republikový šampi-
onát pozitivně.  

„V prvé řadě bych chtěla po-
děkovat všem týmům, hlavně 
ale bych ráda pochválila naše 
dva týmy za jejich výkony a pří-
stup k domácímu šampionátu. 
Radost nám také udělala vy-
soká návštěvnost, za což také 
všem příznivcům krasobruslení 
děkujeme,“ vzkázala trenérka 

FSC Kopřivnice Vladimíra Mil-
činská. 

Z  výsledků, MČR a  PČR syn-
chronizovaného bruslení, Kopřiv-
nice: Mixed age: 1. Kometa Mixed 
Age (USK Praha) 63.40, 2. Black An-
gels Kopřivnice 62.81 (E. Kubáňová, 
J.Hruškovská, N. Sopuchová, Ž. E. 
Kuběnová, J. Navrátilová, I. Libige-
rová,  M. Demlová, A.  Hasalová, 
Z.  Horáková), 3. Gemini (Jihlava) 
58.44. Adult: 1. Ice Chicas (USK 
Praha) 46.77 b., 2. Avalanche (Par-
dubice) 42.45, 3. All Stars (Ice club 
Brno) 37.27, 4. Angels Gang Kopřiv-
nice 24.80 (M. Kubáňová, V. Řehová, 
A.  Navrátilová,  G. Kurečková, D. 
Martiníková, L. Olejníková, T. Hra-
bovská, K. Libigerová, A. Jaroňová, 
J. Sopuch, B. Hruškovský, R.  Ču-
bok). Vítězové dalších kategoriích: 
Juvenile: 1. Bublinky (SC Brno), 
pre-juvenile: 1. Minnies (Kraso-
bruslení Praha), junioři: 1. Kometa 
junior (USK Praha), Basic novic: 1. 
Melodia (Krasobruslení Praha), ju-
nior: 1. Kometa Junior (USK Praha), 
senior: 1. Olympia (USK Praha).  
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Na �synchro� MČR uspěly oba týmy FSC Kopřivnice 

Kopřivnice (mha) – Tak 
nakonec Opava. Až poslední 
39. kolo základní části vý-
chodní skupiny druhé ligy 
rozhodlo o soupeři Kopřivnice 
pro předkolo – a bude to Sle-
zan Opava. První duel série 
hrané na dvě vítězství se hrál 
v úterý 3. 3. (po uzávěrce to-
hoto vydání), druhý zápas se 
hraje ve čtvrtek 5. 3. na ledě 
soupeře a případný třetí duel 
by se hrál v sobotu 7. 3. od 17 
hodin v Kopřivnici.     
HC Spartak Uherský Brod – 
HC ISMM Kopřivnice 2:4 (1:1, 
1:3, 0:0) 

Zatímco šestý Uherský 
Brod mohl ještě při bodovém 
zisku pomýšlet na atakování 
páté, nebo dokonce i  čtvrté 
příčky, hokejisté Kopřivnice se 
v posledních dvou kolech ne-
mohli posunout v tabulce ani 
jedním směrem. I tak ale při-
stoupili k zápasu v Uherském 
Brodě velmi zodpovědně 
a výše postaveného protivníka 
porazili. Klíčové momenty se 
odehrály zřejmě v prostřední 
části. Za stavu 1:1 utekli hosté 
do vedení 4:1, což se později 
ukázalo jako zásadní pro roz-
dělení bodů. V poslední části 
už pouze domácí korigovali na 
rozdíl dvou branek, k  větší 
dramatizaci se ale nedostali. 
„Jsme rádi, že se podařilo 
uhrát tři body, myslím si, že 
jsme domácí nepouštěli do 
výrazných šancí, oba góly 
jsme inkasovali po individuál-
ních chybách. Hru jsme roz-
ložili do všech tří formací 
a škoda jen některých zbyteč-
ných vyloučení,“ hodnotil ut-
kání pro klubový web asistent 
trenéra Jaroslav Miksa.   

Branky a nahrávky: 19. Vacu-
lík (A. Klimek), 39. Popelka (Čech-
mánek) – 18. Gola (Suchý, For-
man), 25. Pargač (Velecký, Suchý), 
28. Gola (Brodek, Indrst), 37. In-
drst (Brodek, M. Kubík). HC ISMM 
Kopřivnice: Klimčák – Tomiga, 
Marek, Petrek, P. Zeman, Forman, 
Kyanka, Bartošák, Kelnar – Pargač, 
Velecký, Suchý, Brodek Indrst, Ku-
bík, Sluštík, Gola,  M. Hanák, 
Dang. 
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Orli Znojmo 1:6 (1:3, 0:2, 0:1) 

Po předchozích dvou be-
nefičních utkáních pro Milana 
Žáčka a pro Oliverka měl i ten-
tokrát zápas posledního kola 
základní části slavnostní úvod. 
Nejprve převzal památeční 
dres jubilant Radim Lichnov-
ský, bývalý kustod týmu, který 
oslavil nedávno kulatiny. Dal-

ším v  řadě byl Jakub Mach. 
Ještě nedávno hráč a kapitán 
týmu ukončil před letošní se-
zonou aktivní kariéru a  klub 
i jeho spoluhráči si pro něj při-
pravili překvapení v  podobě 
památečního dresu. Pak už se 
šlo na samotný zápas, který už 
nemohl ani u jednoho z týmů 
nic změnit na jejich postavení 
v  tabulce a  následné boje ve 
vyřazovací části. Znojmo k ne-
zvykle pátečnímu utkání 
(kvůli MČR v synchronizova-
ném bruslení, které se na zi-
máku konalo v sobotu) přijelo 
s  extrémně osekanou sesta-
vou, ve které kromě obránce 
a kapitána Sovy chybělo všech 
šest útočníků z prvních dvou 
formací. Orli ovšem i tak uká-
zali obrovskou sílu a šíři svého 
kádru, když měli celý zápas 
pod kontrolou. Rychle vedli 
3:0, domácí byli jen chvilku ve 
hře ke konci první části, kdy 
se přiblížili na dva góly, ale pak 
zase kralovali Orli, kteří si od-
váželi vysoké vítězství.  

„Věřím, že dnešní utkání je 
dobrým poučením pro play-
off. Musíme jít zápas od zá-
pasu, dnes to byl zdvižený 
prst, že takto hrát nemůžeme. 
Věřím, že se z utkání se Znoj-
mem poučíme a  v  úterý do 
toho půjdeme na 100 %,“ řekl 
trenér Kopřivnice Martin To-
mášek.   

Branky a nahrávky: 20. Gola 
(Sluštík) – 9. Rakus (Sakmár), 11. 
Pozděna (Rakus, J. Půček), 19. Me-
luzín (D. Svoboda, D. Bárta), 28. 
Sakmár (D. Bárta, Cakl), 29. Böhm 
(Brada, Havlát), 41. Havlát (Brada, 
Böhm). HC ISMM Kopřivnice: 
Kubáň (29. Klimčák) – Petrek, For-
man, Tomiga, Kyanka, Marek, Po-
spíšil, Kelnar, P. Zeman – Pargač, 
Velecký, Suchý, Štiak, Gola, Sluš-
tík, Brodek, Indrst,  M. Kubík,  M. 
Hanák, Dang, Tobola. Dvojice pro 
předkolo play-off: Kopřivnice – 
Opava, Hodonín – Nový Jičín.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté po roční odmlce hrají 

play-off, v cestě stojí Opava   

Konečná tabulka II. ligy východ 

  1. Havířov           39   33   4    0    2      233:67      107 

  2. Prostějov        39   33   1    3    2      185:68      104 

  3. Znojmo           39   27   1    2    9      175:76        85 

  4. Val. Meziříčí   39   19   3    7    10    114:114     70 

  5. �umperk         39   19   3    3    14    141:108     66 

  6. Uh. Brod         39   20   2    2    15    137:131     66 

  7. Kopřivnice     39   16   3    3    17   137:136     57 

  8. Hodonín          39   14   2    1    22    126:151     47 

  9. Nový Jičín      39   10   5    2    22      93:147      42 

10. Opava             39   12   3    0    24    113:172     42 

11. Kroměří�        39     9    7    1    22    121:175     42 

12. Vel. Meziříčí   39     9    2    5    23      92:165      36 

13. �ďár n. S.       39     8    2    4    25      97:157      32 

14. Tech. Brno     39     6    0    5    28      71:168      23

Brno (mha) – Bravo, pánové, mise 
(zatím) splněna. Florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice zakončili základní část 
první ligy ve velkém stylu, když v Brně 
získali body potřebné k přímému po-
stupu do čtvrtfinále play-off. Vikingové 
díky výhře 5:2 obsadili parádní čtvrtou 
příčku, a vyhnuli se tak zrádnému před-
kolu, navíc začnou čtvrtfinále na do-
mácí palubovce, a to v sobotu 14. 3. od 
18 hodin. Soupeř bude znám až po ode-
hrání předkola a  následném výběru 
soupeřů mezi nejlépe umístěnými 
týmy.  
FSokol Brno I Gullivers – FBC Vikings 
Kopřivnice 2:5 (1:2, 1:2, 0:1)  

Poslední zápas základní části měl 
vyřešit rébus – z jaké pozice půjde Ko-
přivnice do vyřazovací části. A  hosté, 
vědomi si šance protlačit se do první 
čtyřky, začali aktivněji. Skóre otevřel To-
máš Kusz a od toho momentu už ho-
stující tým nepustil Gulivery do vedení 
ani vyrovnání. Po první třetině vedli Vi-
kingové 2:1, a když stejným výsledkem 
skončila i  prostřední perioda, bylo 
dobře našlápnuto ke třem bodům. Ví-
tězství pak definitivně pojistil gólem na 
5:2 Jan Toman. Kopřivnice tak zakončila 
základní část v dobré pohodě a může 
se těšit na play-off, do kterého půjde ze 
čtvrté pozice. „Venkovní zápasy nám až 

tolik nejdou, musím říct, že Brno hrálo 
dnes výborně, myslím si, že si zaslouží 
první ligu hrát. My jsme se trochu trápili 
s  proměňováním šancí, ale naštěstí 
jsme pak urvali to, pro co jsme sem při-
jeli, a  to byly tři body,“ byl po utkání 
spokojen trenér florbalistů Kopřivnice 
Martin Nehera. Jeho tým se teď může 
v klidu připravovat na čtvrtfinále, které 
začne tak, jak si přál – tedy doma. „Jeli 
jsme do Brna urvat tři body, abychom 
se dostali do play-off bez předkola, 
a ideálně ze čtvrtého místa, ať začínáme 
doma. První cíl je tedy splněný, jsme 
čtvrtí, a teď přichází ta třešnička na do-
rtu. Kluci na to devět měsíců dřeli a teď 

je čas si to play-off užít,“ dodal Martin 
Nehera.  

Branky: 19. Matula, 37. Drga – 9. T. Kusz, 
14. Socha, 21. T. Janek, 23. Kostelník, 52. Jan 
Toman. FBC Vikings Kopřivnice: Pinďák (Ka-
lina) – Kűffer, Socha, Peterek, Jiří Toman, Jan 
Toman, Škývara – T. Janek, Kostelník, Holaň, 
Michna, Svoboda, Štefánek, T. Kusz, Frýdl, 
Kresta, D. Kusz. Další výsledky závěrečného 
26. kola: Znojmo – Šumperk 9:4, Písek – 
Chomutov 7:4, Olomouc – Hradec Králové 
4:9, Buthis – Torp. Havířov 3:2, St. Boleslav – 
Otrokovice 6:4, Bulldogs Brno – Plzeň 11:3. 
Program předkola (osmifinále) play-off: 
FBS Olomouc – Asper Šumperk, Plzeň – Hra-
dec Králové, play-down: Otrokovice – Písek, 
Gullivers Brno – Chomutov.  

Bravo, Vikingové vyhráli, jdou přímo do čtvrtÞnále a sérii začnou doma 

Fučko �ije! Rozhodující souboj o Þnále se hraje v neděli 
Kopřivnice (mha) – Futsalisté FU Ko-

přivnice vyhráli druhý zápas semifinále 
play-off divize F, když doma porazili béčko 
Baníku Ostrava. Stejně jako ve čtvrtfinále 
tak o všem rozhodne třetí zápas, který se 
hraje v neděli 8. 3. na půdě soupeře.      
FC Baník Ostrava B-Chachaři – FU Ko-
přivnice 7:3 (4:1), stav série 1:0 

Po dramatickém čtvrtfinálovém obratu 
a nakonec šťastném postupu přes VŠB-TU 
Ostrava tentokrát Fučku v úvodním semi-
finále nevyšel první poločas. Na palubovce 
soupeře prohrávalo po prvních dvaceti mi-
nutách 1:4. Pak polili Fučko živou vodou 
dvěma góly Bednář a Marek Socha a rázem 
bylo Fučko zpět v zápase, když to bylo jen 

3:4. Bohužel pak domácí velmi rychle od-
pověděli minutu poté na 5:3 a za další dvě 
minuty přišla rozhodující branka na 6:3.      

Branky: 12. Gaži, 12. a 28. Moučka, 19. Sle-
zák, 20. a 30. Zima, 39. Chrašč – 18. a 27. M. So-
cha, 26. Bednář. FU Kopřivnice: Kováč, Bartoš, 
Bartoň, Vrba,  M. Socha, Bednář, Juřena, D. 
Hruška, Balhárek.  
FU Kopřivnice – FC Baník Ostrava B-Cha-
chaři 6:3 (2:1), stav série 1:1  

Do druhého utkání série šlo Fučko 
z  pozice týmu, který byl na pokraji pro-
pasti, do které nechtěl spadnout. A poda-
řilo se. Přestože tempo hry diktoval spíše 
Baník, domácí tým, který měl k dispozici 
jen sedm hráčů do pole, zvolil defenzivní 

taktiku. A hlavně proměnil své šance, které 
přicházely především z  rychlých brejků. 
Velmi důležitý byl hned zkraje druhé půle 
gól Balhárka na 3:1 a ve 34. minutě Bed-
nářův gól na 4:2. Hosté pak v závěru zdra-
matizovali duel gólem na 4:3, ale výhru 
domácího týmu před spokojenými „Fu 
fans“ jistil v závěru dvěma brankami Stře-
lec.        

Branky: 16. a 23. Balhárek, 16. Babinec, 34. 
Bednář, 39. a  40. Střelec – 20. Hudeček, 28. 
Moučka, 39. Gaži. FU Kopřivnice: Polášek, Bar-
toň, Vrba, Bednář, Juřena, Střelec, Balhárek, Ba-
binec. Výsledek druhé semifinálové série, 2. z.: 
Amatér Komárovice – G.T. Trojanovice 2:5, ko-
nečný stav série: 0:2 

Kon tab. I. ligy po zákl. části 

  1. Bulldogs Brno  26   19   0    1     6   182:108     58 

  2. St. Boleslav      26   18   1    0     7   171:116     56 

  3. Znojmo             26   15   0    2     9   152:137     47 

  4. Kopřivnice       26   11  4    4     7   112:95      45 

  5. Butchis             26   11   4    1   10   160:140     42 

  6. Torp. Havířov   26   10   5    2     9     97:97       42 

  7. Olomouc          26   10   5    1   10   127:147     41 

  8. Plzeň                 26   10   2    6     8   128:128     40 

  9. Hradec Král.     26   11   1    2   12   153:165     37 

10. �umperk          26   11   0    0   15   135:133     33 

11. Otrokovice       26     8   2    3   13   109:127     31 

12. Gullivers           26     8   1    3   14   118:134     29 

13. Chomutov        26     5   3    3   15     96:161     24 

14. Písek                 26     6   1    1   18   112:164     21

Dvanáctičlenný Angels Gang včetně tří mužských posil vlétl na led při domácím závodě jako 
stíhačky v Top Gunu a fanoušci je odměnili velkými ovacemi.                        FOTO: MAREK HAVRAN


